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Ⅰ 調査の概要 
 

１．調査の目的 

本調査は、市民の皆さまの地域福祉に対する考え方や、地域活動への参加状況などの実態

を把握するとともに、ご意見・ご提言をお伺いし、「第３次橋本市地域福祉計画」の策定に向

けた基礎資料とすることを目的に実施しました。 

 

２．調査方法 

・調 査 区 域：橋本市全域 

・調査対象者：橋本市在住の 18 歳以上の方 2,000 人を無作為に抽出 

・調 査 期 間：令和３年２月３日（水）～令和３年２月 17日（水） 

・調 査 方 法：郵送による配布・回収 

 

３．回収結果 

配布数 有効配布数 回収数 有効回収数 有効回収率 

2,000 件 1,995 件 1,012 件 1,011 件 50.7％ 

 

 

４．報告書の見方 

●回答結果は、小数点以下第２位を四捨五入して、それぞれの割合を示しています。その

ため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が

100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表に

おいても同様です。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合は、合計が

100.0％を超える場合があります。 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判

別が困難なものです。 

●グラフ及び表の「Ｎ（number of case）」は、有効標本数（集計対象者総数）を表して

います。 

●本文中の設問の選択肢は、簡略化している場合があります。 
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41.8 56.5 

0.0 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

男性 女性 わからない 不明・無回答

1.1 

5.3 

8.9 

13.4 

14.1 

20.4 

22.2 

13.6 

1.0 

0% 10% 20% 30%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

不明・無回答

全体(N=1,011)

Ⅱ 調査結果 
 

１．あなたご自身について 
 

問１ 性別（ひとつだけ○） 

性別についてみると、「男性」が41.8％、「女性」が56.5％となっており、「男性」より「女性」

の方が高くなっていますいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年代（ひとつだけ○） 

年代についてみると、「70歳代」が22.2％と最も高く、次いで「60歳代」が20.4％、「50歳

代」が14.1％となっています。 
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26.7 

8.6 

14.8 

2.8 

14.4 

29.5 

1.6 

1.6 

0% 20% 40% 60%

会社員・公務員

自営業・農林業、自由業

パート・アルバイト、フリーター

学生

家事専業

無職

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

12.2 30.9 46.0 8.3 1.3 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

ひとり世帯 夫婦のみの世帯

２世代の世帯（親と子） ３世代の世帯（親と子と孫）

その他 不明・無回答

問３ 主な職業（ひとつだけ○） 

主な職業についてみると、「無職」が29.5％と最も高く、次いで「会社員・公務員」が26.7％、

「パート・アルバイト、フリーター」が14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 家族構成（ひとつだけ○） 

家族構成についてみると、「２世代の世帯（親と子）」が46.0％と最も高く、次いで「夫婦のみの

世帯」が30. 9％、「ひとり世帯」が12.2％となっています。 
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字名 ％
橋本 14.1
古佐田 8.1
妻 4.0
原田 6.7
東家 17.4
小原田 0.7
市脇 4.7
菖蒲谷 4.0
北馬場 0.0
みゆき台 3.4
さつき台 5.4
不明・無回答 31.5

橋本地区（N＝149）
字名 ％

河瀬 7.6
下兵庫 10.6
上兵庫 2.3
中島 6.1
中下 3.0
芋生 3.0
垂井 3.8
真土 3.0
平野 1.5
山内 3.8
霜草 0.8
あやの台 14.4
紀ノ光台 1.5
不明・無回答 38.6

隅田地区（N＝132）
字名 ％

矢倉脇 1.2
三石台 22.6
紀見ケ丘 14.0
光陽台 4.9
柱本 1.2
慶賀野 1.8
不明・無回答 54.3

紀見北地区（N＝164）
字名 ％

橋谷 0.5
御幸辻 6.8
胡麻生 7.3
柿の木坂 2.4
紀見 3.4
細川 0.5
境原 0.5
杉尾 0.0
城山台 22.9
しらさぎ台 1.5
小峰台 4.4
不明・無回答 49.8

紀見地区（N＝205）

字名 ％
恋野 33.3
赤塚 10.0
上田 16.7
中道 6.7
須河 0.0
只野 0.0
彦谷 0.0
谷奥深 0.0
北宿 0.0
南宿 0.0
不明・無回答 33.3

恋野地区（N＝30）
字名 ％

学文路 20.3
南馬場 5.8
清水 7.2
賢堂 2.9
向副 11.6
横座 1.4
西畑 1.4
不明・無回答 49.3

学文路地区（N＝69）
字名 ％

大野 6.8
名倉 7.4
向島 5.7
小田 7.4
名古曽 11.9
伏原 11.4
応其 5.7
田原 1.1
九重 1.1
上中 1.7
下中 0.6
嵯峨谷 0.6
竹尾 0.0
不明・無回答 38.6

高野口地区（N＝176）
字名 ％

岸上 7.1
山田 5.7
吉原 8.6
出塔 2.9
柏原 8.6
野 7.1
神野々 14.3
不明・無回答 45.7

山田地区（N＝70）

14.7 

13.1 

16.2 

20.3 

3.0 

6.9 

6.8 

17.4 

1.6 

0% 10% 20% 30%

橋本地区

隅田地区

紀見北地区

紀見地区

恋野地区

山田地区

学文路地区

高野口地区

不明・無回答

全体(N=1,011)

問５ 居住地区（ひとつだけ○） 

居住地区についてみると、「紀見地区」が20.3％と最も高く、次いで「高野口地区」が17.4％、

「紀見北地区」が16.2％となっています。字別では、橋本地区で「東家」が17.4％、隅田地区で

「あやの台」が 14.4％、紀見北地区で「三石台」が 22.6％、紀見地区で「城山台」が 22.9％、

恋野地区で「恋野」が33.3％、山田地区で「神野々」が14.3％、学文路地区で「学文路」が20.3％、

高野口地区で「名古曽」が11.9％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

■各地区の字別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

5 

 

84.7 4.7 8.2 

0.3 

0.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

持ち家（一戸建て） 持ち家（マンションなどの集合住宅）

賃貸住宅（公営・民間を含む） 社宅（アパート借り上げ住宅も含む）

その他 不明・無回答

19.7 49.7 15.0 7.4 7.1 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

50年以上住んでいる 20～49年住んでいる

10～19年住んでいる ５～９年住んでいる

住みはじめて５年に満たない 不明・無回答

26.8 55.4 13.6 1.9 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

とても愛着がある まあまあ愛着がある あまり愛着がない

まったく愛着がない 不明・無回答

問６ 居住形態（ひとつだけ○） 

居住形態についてみると、「持ち家（一戸建て）」が 84.7％と最も高く、次いで「賃貸住宅（公

営・民間を含む）」が8.2％、「持ち家（マンションなどの集合住宅）」が4.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 居住年数（ひとつだけ○） 

居住年数についてみると、「20～49年住んでいる」が49.7％と最も高く、次いで「50年以上

住んでいる」が19.7％、「10～19年住んでいる」が15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは橋本市に愛着がありますか（ひとつだけ○） 

愛着度についてみると、「まあまあ愛着がある」が55.4％と最も高く、次いで「とても愛着があ

る」が26.8％、「あまり愛着がない」が13.6％となっています。 
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とても愛着
がある

まあまあ
愛着が
ある

あまり愛着
がない

まったく
愛着が
ない

不明・
無回答

26.8 55.4 13.6 1.9 2.3

10歳代（N=11) 9.1 90.9 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=54) 24.1 57.4 13.0 3.7 1.9

30歳代（N=90) 15.6 62.2 13.3 5.6 3.3

40歳代（N=135) 20.7 65.9 11.1 2.2 0.0

50歳代（N=143) 23.8 55.9 16.8 0.7 2.8

60歳代（N=206) 22.8 54.4 20.4 1.5 1.0

70歳代（N=224) 30.8 55.8 10.7 1.8 0.9

80歳以上（N=138) 44.9 37.7 8.7 0.7 8.0

橋本地区（N=149) 31.5 54.4 10.1 3.4 0.7

隅田地区（N=132) 29.5 54.5 10.6 1.5 3.8

紀見北地区（N=164) 19.5 59.1 18.3 1.8 1.2

紀見地区（N=205) 22.0 54.6 19.0 2.4 2.0

恋野地区（N=30) 50.0 36.7 13.3 0.0 0.0

山田地区（N=70) 27.1 55.7 12.9 0.0 4.3

学文路地区（N=69) 34.8 55.1 8.7 1.4 0.0

高野口地区（N=176) 25.6 58.5 9.7 1.7 4.5

50年以上住んでいる
（N=199)

45.7 44.7 5.5 0.5 3.5

20～49年住んでいる
（N=502)

23.3 56.2 16.5 1.8 2.2

10～19年住んでいる
（N=152)

19.1 65.8 12.5 1.3 1.3

５～９年住んでいる
（N=75)

18.7 61.3 17.3 1.3 1.3

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

23.6 51.4 13.9 8.3 2.8

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別

年代別では、『80 歳以上』を除くすべての年代で「まあまあ愛着がある」、『80 歳以上』で「と

ても愛着がある」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『恋野地区』を除くすべての居住地区で「まあまあ愛着がある」、『恋野地区』で

「とても愛着がある」が最も高くなっています。 

居住年数別では、『50 年以上住んでいる』を除くすべての居住年数で「まあまあ愛着がある」、

『50年以上住んでいる』で「とても愛着がある」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別、居住年数別 
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47.8 

35.6 

23.9 

5.2 

48.0 

16.6 

22.0 

3.4 

5.4

2.6 

3.1

0.2

0% 20% 40% 60%

生まれ育ったまちだから

友人・知人がいるから

地域の人との付き合いがあるから

地域の集まりや行事があるから

自然環境が良いから

通学・通勤・買い物等が便利だから

治安が良いから

歴史や伝統があるから

子育てしやすいから

高齢者や障がい者が暮らしやすいから

その他

不明・無回答

全体(N=831)

問８で「とても愛着がある」「まあまあ愛着がある」を選ばれた方 

問８－１ 愛着がある理由（○は３つまで） 

愛着がある理由についてみると、「自然環境が良いから」が48.0％と最も高く、次いで「生まれ

育ったまちだから」が47.8％、「友人・知人がいるから」が35.6％となっています。 
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生まれ
育った

まちだから

友人・知人
がいるから

地域の人と
の付き合い
があるから

地域の集
まりや行事
があるから

自然環境
が良いから

通学・通
勤・買い物
等が便利

だから

治安が良
いから

歴史や伝
統がある

から

子育てしや
すいから

47.8 35.6 23.9 5.2 48.0 16.6 22.0 3.4 5.4

10歳代（N=11) 72.7 54.5 9.1 0.0 45.5 18.2 18.2 0.0 0.0

20歳代（N=44) 79.5 34.1 13.6 2.3 29.5 20.5 13.6 2.3 6.8

30歳代（N=70) 60.0 37.1 5.7 0.0 44.3 25.7 24.3 1.4 22.9

40歳代（N=117) 52.1 28.2 17.9 3.4 39.3 28.2 20.5 2.6 16.2

50歳代（N=114) 47.4 38.6 17.5 2.6 52.6 16.7 21.1 2.6 1.8

60歳代（N=159) 38.4 35.8 27.0 6.3 53.5 11.9 23.9 3.1 1.9

70歳代（N=194) 40.2 38.7 31.4 9.8 52.6 14.9 22.2 3.6 0.5

80歳以上（N=114) 46.5 32.5 36.0 5.3 45.6 6.1 24.6 6.1 0.0

橋本地区（N=128) 48.4 33.6 22.7 3.1 43.0 19.5 25.0 3.1 5.5

隅田地区（N=111) 50.5 30.6 25.2 11.7 43.2 16.2 17.1 7.2 9.0

紀見北地区（N=129) 28.7 38.0 18.6 3.9 62.0 18.6 28.7 2.3 8.5

紀見地区（N=157) 38.9 29.3 22.3 3.8 60.5 12.7 26.8 1.3 3.8

恋野地区（N=26) 65.4 23.1 23.1 11.5 50.0 3.8 34.6 0.0 7.7

山田地区（N=58) 46.6 43.1 31.0 5.2 58.6 5.2 19.0 1.7 0.0

学文路地区（N=62) 53.2 32.3 24.2 6.5 50.0 14.5 27.4 6.5 3.2

高野口地区（N=148) 66.2 46.6 27.7 3.4 23.6 24.3 10.1 3.4 4.1

50年以上住んでいる
（N=180)

70.6 35.0 34.4 8.9 35.6 6.1 16.7 6.1 0.0

20～49年住んでいる
（N=399)

39.6 39.6 25.6 5.0 55.4 15.0 23.6 2.3 2.8

10～19年住んでいる
（N=129)

41.9 31.0 14.7 3.1 46.5 27.1 22.5 3.1 10.1

５～９年住んでいる
（N=60)

45.0 35.0 20.0 1.7 36.7 26.7 20.0 3.3 13.3

住みはじめて５年に
満たない （N=54)

46.3 20.4 3.7 3.7 50.0 25.9 31.5 1.9 22.2

全体（N=831)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別

年代別では、『50 歳代』『60 歳代』『70 歳代』を除くすべての年代で「生まれ育ったまちだか

ら」、『50歳代』『60歳代』『70歳代』で「自然環境が良いから」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『紀見北地区』『紀見地区』『山田地区』を除くすべての居住地区で「生まれ育っ

たまちだから」、『紀見北地区』『紀見地区』『山田地区』で「自然環境が良いから」が最も高くなっ

ています。 

居住年数別では、『50年以上住んでいる』『５～９年住んでいる』で「生まれ育ったまちだから」、

『20～49年住んでいる』『10～19年住んでいる』『住みはじめて５年に満たない』で「自然環境

が良いから」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別、居住年数別 
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高齢者や
障がい者

が暮らしや
すいから

その他
不明・
無回答

2.6 3.1 0.2

10歳代（N=11) 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=44) 2.3 4.5 0.0

30歳代（N=70) 1.4 4.3 0.0

40歳代（N=117) 0.9 3.4 0.0

50歳代（N=114) 2.6 4.4 0.9

60歳代（N=159) 1.3 4.4 0.6

70歳代（N=194) 4.1 1.5 0.0

80歳以上（N=114) 5.3 1.8 0.0

橋本地区（N=128) 3.9 2.3 0.0

隅田地区（N=111) 2.7 0.0 0.9

紀見北地区（N=129) 2.3 3.9 0.8

紀見地区（N=157) 0.6 6.4 0.0

恋野地区（N=26) 0.0 0.0 0.0

山田地区（N=58) 6.9 3.4 0.0

学文路地区（N=62) 3.2 3.2 0.0

高野口地区（N=148) 2.0 2.7 0.0

50年以上住んでいる
（N=180)

3.3 1.1 0.0

20～49年住んでいる
（N=399)

1.8 4.0 0.5

10～19年住んでいる
（N=129)

3.1 3.1 0.0

５～９年住んでいる
（N=60)

1.7 3.3 0.0

住みはじめて５年に
満たない （N=54)

7.4 3.7 0.0

全体（N=831)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別
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52.2 

23.6 

25.5 

3.2 

3.2 

43.9 

1.9 

1.3 

4.5

21.7 

12.1

2.5

0% 20% 40% 60%

生まれ育ったまちではないから

友人・知人がいないから

地域の人との付き合いがないから

地域の集まりや行事がないから

自然環境が悪いから

通学・通勤・買い物等が不便だから

治安が悪いから

歴史や伝統がないから

子育てしにくいから

高齢者や障がい者が暮らしにくいから

その他

不明・無回答

全体(N=157)

問８で「あまり愛着がない」「まったく愛着がない」を選ばれた方 

問８－２ 愛着がない理由（○は３つまで） 

愛着がない理由についてみると、「生まれ育ったまちではないから」が52.2％と最も高く、次い

で「通学・通勤・買い物等が不便だから」が43.9％、「地域の人との付き合いがないから」が25.5％

となっています。 
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年代別では、『20歳代』『80歳以上』を除くすべての年代で「生まれ育ったまちではないから」、

『20歳代』で「通学・通勤・買い物等が不便だから」、『80歳以上』で「高齢者や障がい者が暮ら

しにくいから」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『恋野地区』『山田地区』『学文路地区』を除くすべての居住地区で「生まれ育っ

たまちではないから」、『恋野地区』『山田地区』『学文路地区』で「通学・通勤・買い物等が不便だ

から」が最も高くなっています。また、『山田地区』で「高齢者や障がい者が暮らしにくいから」も

高くなっています。 

居住年数別では、『50年以上住んでいる』を除くすべての居住年数で「生まれ育ったまちではな

いから」、『50 年以上住んでいる』で「高齢者や障がい者が暮らしにくいから」が最も高くなって

います。また、『20～49年住んでいる』『10～19年住んでいる』で「通学・通勤・買い物等が不

便だから」も高くなっています。 

■年代別、居住地区別、居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

生まれ
育ったまち
ではない

から

友人・知人
がいない

から

地域の人と
の付き合い
がないから

地域の集
まりや行事
がないから

自然環境
が悪いから

通学・通
勤・買い物
等が不便

だから

治安が悪
いから

歴史や伝
統がない

から

子育てしに
くいから

52.2 23.6 25.5 3.2 3.2 43.9 1.9 1.3 4.5

10歳代（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=9) 33.3 22.2 22.2 0.0 0.0 44.4 11.1 0.0 11.1

30歳代（N=17) 52.9 35.3 5.9 0.0 0.0 47.1 5.9 0.0 11.8

40歳代（N=18) 55.6 33.3 33.3 5.6 0.0 55.6 0.0 0.0 11.1

50歳代（N=25) 52.0 20.0 20.0 0.0 0.0 48.0 4.0 0.0 4.0

60歳代（N=45) 57.8 20.0 31.1 2.2 6.7 48.9 0.0 0.0 2.2

70歳代（N=28) 57.1 25.0 21.4 3.6 7.1 28.6 0.0 3.6 0.0

80歳以上（N=13) 30.8 15.4 38.5 15.4 0.0 30.8 0.0 7.7 0.0

橋本地区（N=20) 45.0 30.0 30.0 0.0 0.0 45.0 5.0 0.0 5.0

隅田地区（N=16) 62.5 37.5 18.8 0.0 0.0 50.0 6.3 6.3 12.5

紀見北地区（N=33) 63.6 21.2 27.3 3.0 0.0 48.5 0.0 0.0 6.1

紀見地区（N=44) 52.3 25.0 31.8 2.3 0.0 52.3 2.3 0.0 2.3

恋野地区（N=4) 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

山田地区（N=9) 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0

学文路地区（N=7) 42.9 14.3 14.3 14.3 42.9 71.4 0.0 0.0 0.0

高野口地区（N=20) 50.0 15.0 25.0 5.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0

50年以上住んでいる
（N=12)

16.7 0.0 0.0 8.3 8.3 25.0 0.0 8.3 0.0

20～49年住んでいる
（N=92)

47.8 16.3 18.5 4.3 3.3 47.8 2.2 1.1 1.1

10～19年住んでいる
（N=21)

52.4 23.8 47.6 0.0 4.8 52.4 0.0 0.0 14.3

５～９年住んでいる
（N=14)

71.4 64.3 50.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

住みはじめて５年に
満たない （N=16)

87.5 50.0 31.3 0.0 0.0 37.5 6.3 0.0 18.8

全体（N=157)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別
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高齢者や
障がい者
が暮らしに
くいから

その他
不明・
無回答

21.7 12.1 2.5

10歳代（N=0) 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=9) 0.0 11.1 11.1

30歳代（N=17) 11.8 17.6 0.0

40歳代（N=18) 5.6 0.0 0.0

50歳代（N=25) 8.0 24.0 4.0

60歳代（N=45) 24.4 11.1 2.2

70歳代（N=28) 35.7 14.3 0.0

80歳以上（N=13) 53.8 0.0 7.7

橋本地区（N=20) 15.0 25.0 0.0

隅田地区（N=16) 6.3 0.0 0.0

紀見北地区（N=33) 15.2 15.2 3.0

紀見地区（N=44) 29.5 11.4 2.3

恋野地区（N=4) 25.0 0.0 25.0

山田地区（N=9) 33.3 22.2 0.0

学文路地区（N=7) 0.0 0.0 0.0

高野口地区（N=20) 30.0 5.0 5.0

50年以上住んでいる
（N=12)

50.0 16.7 8.3

20～49年住んでいる
（N=92)

22.8 13.0 2.2

10～19年住んでいる
（N=21)

19.0 9.5 0.0

５～９年住んでいる
（N=14)

7.1 7.1 7.1

住みはじめて５年に
満たない （N=16)

6.3 12.5 0.0

全体（N=157)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別
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9.2 68.2 16.4 3.1 

0.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

余裕がある 余裕は無いが、厳しいということはない

厳しい 厳しすぎて生活に支障が出ている

その他 不明・無回答

問９ 現在の経済的状況（ひとつだけ○） 

現在の経済的状況についてみると、「余裕は無いが、厳しいということはない」が68.2％と最も

高く、次いで「厳しい」が16.4％、「余裕がある」が9.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、すべての年代で「余裕は無いが、厳しいということはない」が最も高くなっています。 

職業別では、すべての職業で「余裕は無いが、厳しいということはない」が最も高くなっています。 

■年代別、職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

余裕が
ある

余裕は無
いが、厳し
いというこ
とはない

厳しい

厳しすぎて
生活に支
障が出て

いる

その他
不明・
無回答

9.2 68.2 16.4 3.1 0.7 2.5

10歳代（N=11) 9.1 45.5 27.3 18.2 0.0 0.0

20歳代（N=54) 16.7 68.5 11.1 1.9 0.0 1.9

30歳代（N=90) 8.9 60.0 21.1 3.3 2.2 4.4

40歳代（N=135) 4.4 70.4 23.0 1.5 0.0 0.7

50歳代（N=143) 6.3 71.3 16.1 2.8 0.7 2.8

60歳代（N=206) 12.1 69.4 15.0 2.4 0.0 1.0

70歳代（N=224) 8.5 68.8 16.1 4.0 0.9 1.8

80歳以上（N=138) 11.6 66.7 10.9 3.6 1.4 5.8

会社員・公務員
（N=270)

11.1 68.9 17.4 0.7 0.0 1.9

自営業・農林業、
自由業（N=87)

8.0 62.1 23.0 3.4 1.1 2.3

パート・アルバイト、
フリーター（N=150)

6.7 66.0 18.7 7.3 0.0 1.3

学生（N=28) 17.9 57.1 17.9 3.6 0.0 3.6

家事専業（N=146) 7.5 75.3 13.0 0.7 0.7 2.7

無職（N=298) 9.1 68.5 13.4 4.0 1.7 3.4

その他（N=16) 12.5 62.5 18.8 6.3 0.0 0.0

全体（N=1,011)

年
代
別

職
業
別
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24.8 54.6 16.3 1.7 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

とても関心がある まあまあ関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 不明・無回答

とても関心
がある

まあまあ関
心がある

あまり関心
がない

まったく関
心がない

不明・
無回答

24.8 54.6 16.3 1.7 2.6

男性（N=423) 26.5 53.9 15.6 1.7 2.4

女性（N=571) 23.6 55.0 16.8 1.8 2.8

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=11) 0.0 36.4 63.6 0.0 0.0

20歳代（N=54) 14.8 48.1 35.2 1.9 0.0

30歳代（N=90) 14.4 55.6 21.1 6.7 2.2

40歳代（N=135) 18.5 53.3 25.2 2.2 0.7

50歳代（N=143) 16.8 62.2 16.1 2.8 2.1

60歳代（N=206) 22.8 60.7 14.6 0.0 1.9

70歳代（N=224) 33.5 55.4 9.4 0.0 1.8

80歳以上（N=138) 41.3 39.9 8.0 2.2 8.7

全体（N=1,011)

性
別

年
代
別

２．「福祉」について 
 

問 10 あなたは「福祉」に関心をお持ちですか（ひとつだけ○） 

「福祉」に関心があるかについてみると、「まあまあ関心がある」が54.6％と最も高く、次いで

「とても関心がある」が24.8％、「あまり関心がない」が16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

性別では、『男性』『女性』ともに「まあまあ関心がある」が最も高くなっています。 

年代別では、『10歳代』『80歳以上』を除くすべての年代で「まあまあ関心がある」、『10歳代』

で「あまり関心がない」、『80歳以上』で「とても関心がある」が最も高くなっています。 

■性別、年代別 
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70.2 

70.6 

17.9 

16.6 

25.5 

16.9 

7.6 

1.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80%

保健・医療の福祉

高齢者の福祉

障がい者の福祉

児童・青少年の福祉

地域の福祉

貧困・低所得の福祉

ひとり親家庭の福祉

その他

不明・無回答

全体(N=803)

保健・医療
の福祉

高齢者の
福祉

障がい者
の福祉

児童・青少
年の福祉

地域の
福祉

貧困・低所
得の福祉

ひとり親家
庭の福祉

その他
不明・
無回答

70.2 70.6 17.9 16.6 25.5 16.9 7.6 1.0 0.6

男性（N=340) 70.0 70.6 17.9 11.5 23.5 20.0 6.5 0.9 0.6

女性（N=449) 70.4 70.8 18.3 20.0 27.2 14.7 8.2 1.1 0.7

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=4) 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=34) 61.8 35.3 29.4 47.1 17.6 14.7 20.6 0.0 0.0

30歳代（N=63) 65.1 39.7 20.6 47.6 17.5 25.4 14.3 1.6 0.0

40歳代（N=97) 72.2 54.6 19.6 36.1 22.7 14.4 11.3 1.0 0.0

50歳代（N=113) 80.5 66.4 18.6 16.8 21.2 15.0 5.3 0.0 0.9

60歳代（N=172) 69.8 76.7 15.1 9.3 32.6 19.8 6.4 0.6 0.6

70歳代（N=199) 68.3 83.4 17.6 5.5 27.6 16.1 5.5 0.0 1.0

80歳以上（N=112) 68.8 85.7 16.1 2.7 25.0 14.3 3.6 4.5 0.9

全体（N=803)

性
別

年
代
別

問 10で「とても関心がある」「まあまあ関心がある」を選ばれた方 

問 10－１ 特に福祉のどの分野に関心がありますか（○は３つまで） 

福祉のどの分野に関心があるかについてみると、「高齢者の福祉」が70.6％と最も高く、次いで

「保健・医療の福祉」が70.2％、「地域の福祉」が25.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では、『男性』『女性』ともに「高齢者の福祉」が最も高くなっています。 

年代別では、『60 歳代』『70 歳代』『80 歳以上』を除くすべての年代で「保健・医療の福祉」、

『60歳代』『70歳代』『80歳以上』で「高齢者の福祉」が最も高くなっています。 

■性別、年代別 
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39.6 29.1 29.1 1.6 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=182)

今のところ自分にはあまり関係がないから

「福祉」のことがよくわからないから

特に理由はない

その他

不明・無回答

今のところ
自分には
あまり関係
がないから

「福祉」の
ことがよく
わからない

から

特に理由
はない

その他
不明・
無回答

39.6 29.1 29.1 1.6 0.5

男性（N=73) 46.6 23.3 28.8 1.4 0.0

女性（N=106) 34.9 33.0 29.2 1.9 0.9

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=7) 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0

20歳代（N=20) 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0

30歳代（N=25) 36.0 44.0 16.0 4.0 0.0

40歳代（N=37) 48.6 18.9 32.4 0.0 0.0

50歳代（N=27) 44.4 22.2 29.6 0.0 3.7

60歳代（N=30) 36.7 16.7 40.0 6.7 0.0

70歳代（N=21) 42.9 33.3 23.8 0.0 0.0

80歳以上（N=14) 21.4 42.9 35.7 0.0 0.0

全体（N=182)

性
別

年
代
別

問 10で「あまり関心がない」「まったく関心がない」を選ばれた方 

問 10－２ その理由は何ですか（ひとつだけ○） 

その理由についてみると、「今のところ自分にはあまり関係がないから」が 39.6％と最も高く、

次いで「福祉」のことがよくわからないから」「特に理由はない」が同率で29.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では、『男性』『女性』ともに、「今のところ自分にはあまり関係がないから」が最も高くなっ

ています。 

年代別では、『20 歳代』『40 歳代』『50 歳代』『70 歳代』で「今のところ自分にはあまり関係

がないから」、『10歳代』『30歳代』『80歳以上』で「福祉」のことがよくわからないから」、『60

歳代』で「特に理由はない」が最も高くなっています。 

■性別、年代別 
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7.4 36.8 48.7 5.8 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

家族ぐるみでとても親しく付き合っている

ある程度親しく付き合っている

会えばあいさつする程度の付き合いである

ほとんど（もしくはまったく）付き合いはない

不明・無回答

３．「隣近所」との関わりについて 
 

問 11 あなたは、ふだん近所の人とどの程度の付き合いをされていますか（ひとつだけ○） 

近所付き合いについてみると、「会えばあいさつする程度の付き合いである」が48.7％と最も高

く、次いで「ある程度親しく付き合っている」が36.8％、「家族ぐるみでとても親しく付き合って

いる」が7.4％となっています。 
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家族ぐるみ
でとても親
しく付き

合っている

ある程度
親しく付き
合っている

会えばあい
さつする程
度の付き

合いである

ほとんど
（もしくは

まったく）付
き合いは

ない

不明・
無回答

7.4 36.8 48.7 5.8 1.3

10歳代（N=11) 0.0 18.2 63.6 18.2 0.0

20歳代（N=54) 7.4 9.3 59.3 24.1 0.0

30歳代（N=90) 5.6 16.7 62.2 13.3 2.2

40歳代（N=135) 2.2 23.7 64.4 9.6 0.0

50歳代（N=143) 4.2 35.0 55.9 2.8 2.1

60歳代（N=206) 2.9 45.6 45.1 5.3 1.0

70歳代（N=224) 10.7 49.1 38.8 1.3 0.0

80歳以上（N=138) 19.6 42.0 33.3 0.7 4.3

橋本地区（N=149) 6.7 40.9 44.3 8.1 0.0

隅田地区（N=132) 9.1 39.4 38.6 9.8 3.0

紀見北地区（N=164) 4.9 31.7 56.1 6.7 0.6

紀見地区（N=205) 6.3 35.1 51.2 5.9 1.5

恋野地区（N=30) 6.7 40.0 53.3 0.0 0.0

山田地区（N=70) 7.1 34.3 51.4 2.9 4.3

学文路地区（N=69) 8.7 42.0 44.9 4.3 0.0

高野口地区（N=176) 10.8 35.2 49.4 3.4 1.1

50年以上住んでいる
（N=199)

19.1 53.8 25.1 0.0 2.0

20～49年住んでいる
（N=502)

6.2 41.2 47.8 3.8 1.0

10～19年住んでいる
（N=152)

3.3 21.1 64.5 10.5 0.7

５～９年住んでいる
（N=75)

0.0 18.7 70.7 9.3 1.3

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

1.4 8.3 63.9 23.6 2.8

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別

年代別では、『60 歳代』『70 歳代』『80 歳以上』を除くすべての年代で「会えばあいさつする

程度の付き合いである」、『60歳代』『70歳代』『80歳以上』で「ある程度親しく付き合っている」

が最も高くなっています。 

居住地区別では、『隅田地区』を除くすべての居住地区で「会えばあいさつする程度の付き合いで

ある」、『隅田地区』で「ある程度親しく付き合っている」が最も高くなっています。 

居住年数別では、『50年以上住んでいる』を除くすべての居住年数で「会えばあいさつする程度

の付き合いである」、『50 年以上住んでいる』で「ある程度親しく付き合っている」が最も高くな

っています。 

■年代別、居住地区別、居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

19 

 

29.2 44.8 14.4 7.4 2.3 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

親しく相談したり助け合ったりするのは当然である

わずらわしいと感じることもあるが、日常生活の中で便利なことが多いので必要である

わずらわしいことが多いのであまりしたくない

なくても困らないのでしたくない

その他

不明・無回答

問 12 あなたの近所の人との付き合いに対する考え方は、次のどれですか 

（もっとも近いものにひとつだけ○） 

近所の人との付き合いに対する考え方についてみると、「わずらわしいと感じることもあるが、日

常生活の中で便利なことが多いので必要である」が 44.8％と最も高く、次いで「親しく相談した

り助け合ったりするのは当然である」が29.2％、「わずらわしいことが多いのであまりしたくない」

が14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

20 

 

年代別では、『10 歳代』『70 歳代』『80 歳以上』を除くすべての年代で「わずらわしいと感じ

ることもあるが、日常生活の中で便利なことが多いので必要である」、『10 歳代』で「わずらわし

いことが多いのであまりしたくない」、『70 歳代』『80 歳以上』で「親しく相談したり助け合った

りするのは当然である」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『恋野地区』を除くすべての居住地区で「わずらわしいと感じることもあるが、

日常生活の中で便利なことが多いので必要である」、『恋野地区』で「親しく相談したり助け合った

りするのは当然である」が最も高くなっています。 

居住年数別では、『50年以上住んでいる』を除くすべての居住年数で「わずらわしいと感じるこ

ともあるが、日常生活の中で便利なことが多いので必要である」、『50 年以上住んでいる』で「親

しく相談したり助け合ったりするのは当然である」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別、居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

親しく相談
したり助け
合ったりす
るのは当
然である

わずらわし
いと感じる
こともある
が、日常生
活の中で
便利なこと
が多いの
で必要で

ある

わずらわし
いことが多
いのであま

りしたく
ない

なくても困
らないので
したくない

その他
不明・
無回答

29.2 44.8 14.4 7.4 2.3 1.9

10歳代（N=11) 27.3 27.3 36.4 9.1 0.0 0.0

20歳代（N=54) 20.4 40.7 13.0 18.5 5.6 1.9

30歳代（N=90) 16.7 41.1 24.4 10.0 5.6 2.2

40歳代（N=135) 17.8 50.4 19.3 9.6 3.0 0.0

50歳代（N=143) 18.2 54.5 17.5 5.6 1.4 2.8

60歳代（N=206) 22.8 51.9 14.1 6.3 1.9 2.9

70歳代（N=224) 41.1 39.3 11.2 6.3 1.8 0.4

80歳以上（N=138) 52.2 34.1 5.1 4.3 0.7 3.6

橋本地区（N=149) 27.5 49.0 13.4 8.1 2.0 0.0

隅田地区（N=132) 30.3 41.7 15.9 6.1 2.3 3.8

紀見北地区（N=164) 25.6 45.7 17.7 9.8 1.2 0.0

紀見地区（N=205) 28.3 46.3 11.7 7.8 3.9 2.0

恋野地区（N=30) 40.0 36.7 16.7 6.7 0.0 0.0

山田地区（N=70) 30.0 50.0 7.1 4.3 0.0 8.6

学文路地区（N=69) 26.1 50.7 17.4 5.8 0.0 0.0

高野口地区（N=176) 32.4 39.2 16.5 5.7 4.0 2.3

50年以上住んでいる
（N=199)

45.7 39.7 8.0 3.0 1.0 2.5

20～49年住んでいる
（N=502)

27.5 48.6 13.1 7.0 2.4 1.4

10～19年住んでいる
（N=152)

25.7 41.4 18.4 9.2 3.3 2.0

５～９年住んでいる
（N=75)

13.3 42.7 25.3 14.7 2.7 1.3

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

16.7 43.1 22.2 11.1 2.8 4.2

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別
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52.0 

28.4 

9.4 

13.0 

10.1 

29.2 

20.4 

45.9 

31.0 

48.5 

24.6 

34.1 

35.2 

35.1 

33.8 

30.3 

8.6 

15.2 

54.7 

42.2 

44.1 

25.9 

35.1 

13.8 

8.4 

7.9 

11.3 

10.7 

10.6 

9.8 

10.7 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

短時間の子どもの預かり

外出（買い物や通院など）の手伝い

庭の手入れや掃除の手伝い

郵便物・宅配物の一時預かり

冠婚葬祭の手伝い

災害時の手助け

できる ときどきできる できない 不明・無回答

（Ｎ＝1,011）

問 13 あなたは近所の人から頼まれた場合、どのようなことができると思いますか 

（各項目ごとにひとつだけ○） 

近所の人から頼まれた場合、どのようなことができると思うかについてみると、『できる』で「安

否確認の声かけ」が 52.0％と最も高く、次いで「災害時の手助け」が 45.9％、「郵便物・宅配物

の一時預かり」が29.2％となっています。また、『できない』で「短時間の子どもの預かり」が54.7％

と最も高く、次いで「庭の手入れや掃除の手伝い」が44.1％、「外出（買い物や通院など）の手伝

い」が42.2％となっています。 
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24.5 11.9 9.5 47.9 1.4 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

自分たちの生活に関わることだからできるだけ地域の住民同士で協力して解決したい

地域のことに熱心な人たちが考えてくれるのでその人たちに任せておきたい

行政に解決してもらえるように積極的に要求していきたい

地域の住民と行政が相互に連携し、お互いを補完し合って解決したい

その他

不明・無回答

問 14 あなたは日常生活の中で起こる問題に対して、どのような方法で解決するのがよいと思い

ますか（ひとつだけ○） 

日常生活の中で起こる問題に対して、どのような方法で解決するのがよいと思うかについてみる

と、「地域の住民と行政が相互に連携し、お互いを補完し合って解決したい」が47.9％と最も高く、

次いで「自分たちの生活に関わることだからできるだけ地域の住民同士で協力して解決したい」が

24.5％、「地域のことに熱心な人たちが考えてくれるのでその人たちに任せておきたい」が11.9％

となっています。 
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年代別では、『80歳以上』を除くすべての年代で「地域の住民と行政が相互に連携し、お互いを

補完し合って解決したい」、『80 歳以上』で「自分たちの生活に関わることだからできるだけ地域

の住民同士で協力して解決したい」が最も高くなっています。 

居住地区別では、すべての居住地区で「地域の住民と行政が相互に連携し、お互いを補完し合っ

て解決したい」が最も高くなっています。 

居住年数別では、すべての居住年数で「地域の住民と行政が相互に連携し、お互いを補完し合っ

て解決したい」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別、居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分たち
の生活に
関わること
だからでき
るだけ地
域の住民
同士で協

力して解決
したい

地域のこと
に熱心な
人たちが
考えてくれ
るのでその
人たちに任
せておき

たい

行政に解
決してもら
えるように
積極的に

要求してい
きたい

地域の住
民と行政が
相互に連
携し、お互
いを補完し
合って解決

したい

その他
不明・
無回答

24.5 11.9 9.5 47.9 1.4 4.8

10歳代（N=11) 18.2 9.1 18.2 54.5 0.0 0.0

20歳代（N=54) 16.7 7.4 20.4 44.4 9.3 1.9

30歳代（N=90) 14.4 18.9 18.9 43.3 0.0 4.4

40歳代（N=135) 18.5 10.4 8.9 57.0 0.0 5.2

50歳代（N=143) 21.0 4.9 7.7 62.2 1.4 2.8

60歳代（N=206) 25.2 8.3 6.8 55.3 1.5 2.9

70歳代（N=224) 33.0 11.2 7.6 44.6 0.4 3.1

80歳以上（N=138) 29.7 23.9 7.2 23.9 2.2 13.0

橋本地区（N=149) 23.5 14.1 12.1 43.0 2.0 5.4

隅田地区（N=132) 30.3 11.4 8.3 47.7 0.0 2.3

紀見北地区（N=164) 17.7 9.1 7.3 59.8 1.8 4.3

紀見地区（N=205) 25.4 9.3 12.2 47.3 2.0 3.9

恋野地区（N=30) 36.7 10.0 3.3 40.0 3.3 6.7

山田地区（N=70) 30.0 10.0 5.7 51.4 0.0 2.9

学文路地区（N=69) 23.2 15.9 10.1 43.5 1.4 5.8

高野口地区（N=176) 23.9 14.8 8.5 45.5 0.6 6.8

50年以上住んでいる
（N=199)

35.2 13.6 5.0 37.2 1.5 7.5

20～49年住んでいる
（N=502)

23.9 10.8 8.4 51.6 1.6 3.8

10～19年住んでいる
（N=152)

20.4 10.5 10.5 53.9 1.3 3.3

５～９年住んでいる
（N=75)

10.7 16.0 13.3 52.0 1.3 6.7

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

23.6 11.1 22.2 38.9 0.0 4.2

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別
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2.8 28.6 19.4 39.0 7.8 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

まったく不安はない あまり不安はない どちらともいえない

やや不安である とても不安である 不明・無回答

まったく不
安はない

あまり不安
はない

どちらとも
いえない

やや不安
である

とても不安
である

不明・
無回答

2.8 28.6 19.4 39.0 7.8 2.5

男性（N=423) 2.6 30.3 22.0 36.2 7.6 1.4

女性（N=571) 3.0 27.7 17.2 41.2 8.1 3.0

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=11) 9.1 45.5 18.2 27.3 0.0 0.0

20歳代（N=54) 7.4 29.6 22.2 35.2 5.6 0.0

30歳代（N=90) 4.4 26.7 10.0 45.6 11.1 2.2

40歳代（N=135) 2.2 25.2 21.5 38.5 8.9 3.7

50歳代（N=143) 0.7 28.0 23.8 39.2 8.4 0.0

60歳代（N=206) 0.5 28.6 20.4 43.2 5.3 1.9

70歳代（N=224) 3.1 33.0 16.5 38.4 7.1 1.8

80歳以上（N=138) 5.1 25.4 21.7 31.9 10.1 5.8

全体（N=1,011)

性
別

年
代
別

４．「身近な生活」について 
 

問 15 あなたは日常生活の中で、日ごろ不安に思っていることはありますか（ひとつだけ○） 

日ごろ不安に思っていることはあるかについてみると、「やや不安である」が39.0％と最も高く、

次いで「あまり不安はない」が28.6％、「どちらともいえない」が19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

性別では、『男性』『女性』ともに、「やや不安である」が最も高くなっています。 

年代別では、『10 歳代』を除くすべての年代で「やや不安である」、『10 歳代』で「あまり不安

はない」が最も高くなっています。 

■性別、年代別 
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53.9 

72.1 

30.4 

12.1 

7.0 

5.5 

3.0 

6.8 

7.2

4.4 

36.6

0.8

0.0 

1.9 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80%

自分や家族の健康に関すること

老後の生活や介護に関すること

生活費など経済的問題に関すること

仕事に関すること

育児・子育てに関すること

家族との人間関係に関すること

近所の人との関係に関すること

住まいに関すること

ごみの出し方など地域の決まりに関すること

地域の治安に関すること

地震や台風、大雨などの災害に関すること

人権問題に関すること

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=473)

問 15で「やや不安である」「とても不安である」を選ばれた方 

問 15－１ 特にどの分野に不安がありますか（○は３つまで） 

どの分野に不安があるかについてみると、「老後の生活や介護に関すること」が72.1％と最も高

く、次いで「自分や家族の健康に関すること」が53.9％、「地震や台風、大雨などの災害に関する

こと」が36.6％となっています。 
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自分や家
族の健康
に関する

こと

老後の生
活や介護
に関する

こと

生活費など
経済的問

題に関する
こと

仕事に関
すること

育児・子育
てに関する

こと

家族との人
間関係に
関すること

近所の人と
の関係に
関すること

住まいに関
すること

ごみの出し
方など地域
の決まりに
関すること

53.9 72.1 30.4 12.1 7.0 5.5 3.0 6.8 7.2

男性（N=185) 60.0 73.0 35.1 15.1 3.2 4.3 4.3 4.9 4.9

女性（N=281) 50.2 72.2 27.4 10.3 9.6 6.4 2.1 7.8 8.2

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=3) 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=22) 36.4 40.9 45.5 45.5 18.2 13.6 0.0 9.1 0.0

30歳代（N=51) 43.1 39.2 52.9 23.5 33.3 7.8 0.0 7.8 0.0

40歳代（N=64) 45.3 70.3 45.3 25.0 15.6 4.7 4.7 1.6 1.6

50歳代（N=68) 54.4 80.9 33.8 13.2 1.5 2.9 4.4 14.7 5.9

60歳代（N=100) 51.0 83.0 20.0 6.0 0.0 3.0 2.0 7.0 10.0

70歳代（N=102) 68.6 79.4 20.6 2.9 1.0 5.9 3.9 4.9 11.8

80歳以上（N=58) 58.6 75.9 17.2 0.0 0.0 8.6 3.4 3.4 8.6

全体（N=473)

性
別

年
代
別

地域の治
安に関する

こと

地震や台
風、大雨な
どの災害に
関すること

人権問題
に関する

こと
特にない その他

不明・
無回答

4.4 36.6 0.8 0.0 1.9 0.6

男性（N=185) 3.2 34.1 1.1 0.0 2.7 0.0

女性（N=281) 4.6 38.4 0.7 0.0 1.4 1.1

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=3) 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=22) 0.0 22.7 0.0 0.0 4.5 0.0

30歳代（N=51) 5.9 37.3 3.9 0.0 3.9 0.0

40歳代（N=64) 6.3 26.6 0.0 0.0 0.0 1.6

50歳代（N=68) 7.4 36.8 1.5 0.0 0.0 1.5

60歳代（N=100) 2.0 39.0 0.0 0.0 2.0 1.0

70歳代（N=102) 4.9 44.1 1.0 0.0 2.9 0.0

80歳以上（N=58) 1.7 36.2 0.0 0.0 1.7 0.0

全体（N=473)

性
別

年
代
別

性別では、『男性』『女性』ともに、「老後の生活や介護に関すること」が最も高くなっています。 

年代別では、『10 歳代』『20 歳代』『30 歳代』を除くすべての年代で「老後の生活や介護に関

すること」、『10歳代』『20歳代』『30歳代』で「生活費など経済的問題に関すること」が最も高

くなっています。また、『10 歳代』で「地震や台風、大雨などの災害に関すること」、『20 歳代』

で「仕事に関すること」も高くなっています。 

■性別、年代別 
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78.4 

39.7 

10.1 

2.4 

0.4 

13.6 

11.7 

4.5 

3.0

0.5 

1.1

1.0

7.8 

1.1 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族、親戚、きょうだい

友人

隣人、近所の人

区・自治会役員

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

職場の人

市役所などの官公庁の窓口

地域包括支援センター

子育て世代包括支援センター（ハートブリッジ）

社会福祉協議会の窓口

議員等

誰にも相談しない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

問 16 あなたは現在、不安や悩みをどなたに、もしくはどこに相談していますか 

（あてはまるものすべてに○） 

相談相手についてみると、「家族、親戚、きょうだい」が78.4％と最も高く、次いで「友人」が

39.7％、「かかりつけの医師」が13.6％となっています。 
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家族、親
戚、きょう

だい
友人

隣人、近所
の人

区・自治会
役員

民生委員・
児童委員

かかりつけ
の医師

職場の人
市役所など
の官公庁
の窓口

地域包括
支援セン

ター

78.4 39.7 10.1 2.4 0.4 13.6 11.7 4.5 3.0

男性（N=423) 76.1 33.6 10.9 4.7 0.9 16.8 9.9 7.3 3.3

女性（N=571) 80.9 44.8 9.3 0.7 0.0 11.2 12.6 2.5 2.8

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=11) 90.9 72.7 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

20歳代（N=54) 75.9 64.8 1.9 0.0 0.0 0.0 18.5 0.0 0.0

30歳代（N=90) 82.2 51.1 2.2 1.1 0.0 4.4 21.1 4.4 0.0

40歳代（N=135) 78.5 45.2 5.2 0.0 0.0 5.9 24.4 3.7 0.7

50歳代（N=143) 83.2 48.3 4.2 0.0 0.0 7.7 21.7 4.2 1.4

60歳代（N=206) 80.1 37.9 10.2 3.4 0.0 15.5 8.3 5.3 1.9

70歳代（N=224) 74.6 33.0 17.4 5.4 1.3 22.3 1.3 6.7 3.6

80歳以上（N=138) 76.8 21.0 16.7 2.9 0.7 22.5 1.4 2.9 10.9

全体（N=1,011)

性
別

年
代
別

子育て世
代包括支
援センター
（ハートブ
リッジ）

社会福祉
協議会の

窓口
議員等

誰にも相談
しない

その他
不明・
無回答

0.5 1.1 1.0 7.8 1.1 3.3

男性（N=423) 0.2 0.9 2.1 11.3 1.2 1.9

女性（N=571) 0.7 1.1 0.2 4.9 1.1 3.9

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=11) 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=54) 1.9 0.0 0.0 5.6 1.9 0.0

30歳代（N=90) 3.3 0.0 1.1 7.8 2.2 2.2

40歳代（N=135) 0.0 0.7 0.0 6.7 1.5 3.7

50歳代（N=143) 0.0 0.7 0.7 6.3 1.4 0.0

60歳代（N=206) 0.0 1.5 1.5 7.3 0.5 3.9

70歳代（N=224) 0.0 0.9 1.3 10.7 0.9 2.7

80歳以上（N=138) 0.0 2.2 1.4 7.2 0.7 7.2

全体（N=1,011)

性
別

年
代
別

性別では、『男性』『女性』ともに「家族、親戚、きょうだい」が最も高くなっています。 

年代別では、すべての年代で「家族、親戚、きょうだい」が最も高くなっています。 

■性別、年代別 
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78.0 14.0 3.7 

0.9 

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

すぐに情報を得ることができた 少し遅れた情報を得ることができた

その日には、情報を得られなかった その他

不明・無回答

問 17 今回の「新型コロナウイルス感染症の緊急事態宣言」の発表等ついて、すぐに情報を得る

ことができましたか（ひとつだけ○） 

すぐに情報を得ることができるかについてみると、「すぐに情報を得ることができた」が78.0％

と最も高く、次いで「少し遅れた情報を得ることができた」が14.0％、「その日には、情報を得ら

れなかった」が3.7％となっています。 
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15.6 

9.7 

0.9 

0.8 

0.2 

81.6 

44.0 

1.7 

0.1

0.0 

3.6

0.1

2.4 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知り合いを通して

市の広報紙・ホームページ

市役所の窓口・掲示板

社会福祉協議会の窓口や広報紙・ホームページ

民生委員・児童委員を通して

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ

インターネット

ケアマネジャーやホームヘルパーを通して

地域包括支援センター

子育て世代包括支援センター（ハートブリッジ）

医療機関

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

6.6 34.5 45.4 7.9 2.3 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 不明・無回答

問 18 「新型コロナウイルス感染症の緊急事態宣言」の情報などは、何で知ることができました

か（あてはまるものすべてに○） 

情報などは、何で知ることができたかについてみると、「新聞・雑誌・テレビ・ラジオ」が81.6％

と最も高く、次いで「インターネット」が 44.0％、「知り合いを通して」が 15.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 あなたは地域の暮らしやすさについて、どの程度満足されていますか（ひとつだけ○） 

地域の暮らしやすさについて、どの程度満足しているかについてみると、「普通」が45.4％と最

も高く、次いで「まあまあ満足」が34.5％、「やや不満」が7.9％となっています。 
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満足
まあまあ

満足
普通 やや不満 不満

不明・
無回答

6.6 34.5 45.4 7.9 2.3 3.3

橋本地区（N=149) 9.4 30.9 43.6 6.0 4.0 6.0

隅田地区（N=132) 5.3 46.2 39.4 6.8 0.8 1.5

紀見北地区（N=164) 6.7 31.7 50.0 7.3 1.2 3.0

紀見地区（N=205) 6.3 33.2 41.0 14.1 2.4 2.9

恋野地区（N=30) 6.7 30.0 56.7 3.3 0.0 3.3

山田地区（N=70) 7.1 35.7 48.6 7.1 1.4 0.0

学文路地区（N=69) 4.3 40.6 44.9 5.8 2.9 1.4

高野口地区（N=176) 6.3 32.4 48.3 5.7 2.8 4.5

50年以上住んでいる
（N=199)

6.0 36.2 45.7 5.0 2.0 5.0

20～49年住んでいる
（N=502)

5.2 32.3 48.4 8.4 2.6 3.2

10～19年住んでいる
（N=152)

6.6 43.4 39.5 8.6 0.7 1.3

５～９年住んでいる
（N=75)

12.0 32.0 42.7 10.7 0.0 2.7

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

13.9 31.9 37.5 8.3 5.6 2.8

全体（N=1,011)

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別

居住地区別では、『隅田地区』を除くすべての居住地区で「普通」、『隅田地区』で「まあまあ満足」

が最も高くなっています。 

居住年数別では、『10～19 年住んでいる』を除くすべての居住年数で「普通」、『10～19 年住

んでいる』で「まあまあ満足」が最も高くなっています。 

■居住地区別、居住年数別 
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72.6 

18.0 

37.0 

12.7 

5.8 

5.8 

28.6 

7.1 

5.9

12.9 

8.3

1.1

2.9 

0% 20% 40% 60% 80%

緊急事態が起きたときの対応

地域内における決まりごと（ルール）の徹底

交通安全や防災・防犯などの活動

地域の道路や公園などの清掃活動

リサイクルや自然保護の活動

住民間トラブルの仲介・解決

子どもや高齢者、障がい者に対する手助け

祭りや運動会などの住民同士の交流イベントの提供

文化・芸術・スポーツなどのサークル的な活動

市役所・社会福祉協議会との連絡調整

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

問 20 あなたが住んでいる地域の中で安心して暮らしていくには、地域にある組織や団体に対し

てどのような活動を期待していますか（○は３つまで） 

地域にある組織や団体に対してどのような活動を期待しているかについてみると、「緊急事態が

起きたときの対応」が72.6％と最も高く、次いで「交通安全や防災・防犯などの活動」が37.0％、

「子どもや高齢者、障がい者に対する手助け」が28.6％となっています。 
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緊急事態
が起きたと
きの対応

地域内に
おける決ま

りごと
（ルール）
の徹底

交通安全
や防災・防
犯などの

活動

地域の道
路や公園

などの清掃
活動

リサイクル
や自然保
護の活動

住民間トラ
ブルの仲
介・解決

子どもや高
齢者、障が
い者に対

する手助け

祭りや運動
会などの住
民同士の
交流イベン
トの提供

文化・芸
術・スポー
ツなどの

サークル的
な活動

72.6 18.0 37.0 12.7 5.8 5.8 28.6 7.1 5.9

橋本地区（N=149) 71.1 17.4 34.9 15.4 7.4 7.4 31.5 4.7 4.0

隅田地区（N=132) 72.7 14.4 42.4 13.6 5.3 5.3 37.1 6.1 7.6

紀見北地区（N=164) 71.3 24.4 39.6 20.1 5.5 6.1 23.8 6.7 7.3

紀見地区（N=205) 72.7 16.1 40.5 10.7 5.9 5.4 28.8 9.3 7.3

恋野地区（N=30) 66.7 13.3 40.0 10.0 10.0 3.3 33.3 13.3 3.3

山田地区（N=70) 84.3 25.7 35.7 12.9 5.7 7.1 22.9 8.6 12.9

学文路地区（N=69) 75.4 13.0 33.3 8.7 4.3 1.4 31.9 5.8 2.9

高野口地区（N=176) 72.2 18.2 31.3 7.4 5.1 6.8 23.9 6.8 2.3

50年以上住んでいる
（N=199)

70.9 17.1 32.2 11.6 4.0 5.0 21.6 8.0 4.5

20～49年住んでいる
（N=502)

73.1 19.3 37.3 12.2 5.6 4.6 28.9 6.4 7.6

10～19年住んでいる
（N=152)

75.7 17.8 40.8 15.1 7.9 8.6 30.9 7.2 4.6

５～９年住んでいる
（N=75)

72.0 20.0 38.7 16.0 6.7 8.0 34.7 6.7 5.3

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

69.4 11.1 41.7 11.1 6.9 8.3 31.9 9.7 1.4

全体（N=1,011)

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別

市役所・社
会福祉協
議会との
連絡調整

特にない その他
不明・
無回答

12.9 8.3 1.1 2.9

橋本地区（N=149) 10.7 10.1 0.7 5.4

隅田地区（N=132) 13.6 7.6 0.8 0.0

紀見北地区（N=164) 15.2 4.9 0.0 3.0

紀見地区（N=205) 11.7 8.8 2.4 2.0

恋野地区（N=30) 6.7 13.3 0.0 0.0

山田地区（N=70) 21.4 2.9 0.0 0.0

学文路地区（N=69) 11.6 11.6 0.0 2.9

高野口地区（N=176) 11.4 8.5 1.7 5.1

50年以上住んでいる
（N=199)

13.6 7.5 1.0 5.5

20～49年住んでいる
（N=502)

14.3 8.2 0.8 2.4

10～19年住んでいる
（N=152)

8.6 8.6 2.0 1.3

５～９年住んでいる
（N=75)

14.7 9.3 0.0 2.7

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

5.6 9.7 1.4 1.4

全体（N=1,011)

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別

居住地区別では、すべての居住地区で「緊急事態が起きたときの対応」が最も高くなっています。 

居住年数別では、すべての居住年数で「緊急事態が起きたときの対応」が最も高くなっています。 

■居住地区別、居住年数別 
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20.6 

61.4 

5.8 

9.8 

0.9 

25.6 

19.0 

8.5 

3.2

0.9 

5.0

12.7

1.3 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80%

知り合いを通して

市の広報紙・ホームページ

市役所の窓口・掲示板

社会福祉協議会の窓口や広報紙・ホームページ

民生委員・児童委員を通して

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ

インターネット

ケアマネジャーやホームヘルパーを通して

地域包括支援センター

子育て世代包括支援センター（ハートブリッジ）

医療機関

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

問 21 あなたは、「福祉サービス」に関する情報を主にどこから入手していますか 

（○は３つまで） 

情報入手先についてみると、「市の広報紙・ホームページ」が61.4％と最も高く、次いで「新聞・

雑誌・テレビ・ラジオ」が25.6％、「知り合いを通して」が20.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

35 

 

知り合いを
通して

市の広報
紙・ホーム

ページ

市役所の
窓口・
掲示板

社会福祉
協議会の
窓口や広
報紙・ホー
ムページ

民生委員・
児童委員
を通して

新聞・雑
誌・テレビ・

ラジオ

インター
ネット

ケアマネ
ジャーや
ホームヘ

ルパーを通
して

地域包括
支援セン

ター

20.6 61.4 5.8 9.8 0.9 25.6 19.0 8.5 3.2

10歳代（N=11) 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0

20歳代（N=54) 14.8 18.5 0.0 1.9 0.0 11.1 35.2 1.9 1.9

30歳代（N=90) 15.6 48.9 5.6 6.7 0.0 10.0 30.0 0.0 1.1

40歳代（N=135) 14.1 61.5 5.9 8.9 0.0 14.8 28.9 0.0 2.2

50歳代（N=143) 22.4 67.1 5.6 9.8 0.7 19.6 35.7 9.1 2.1

60歳代（N=206) 22.3 68.4 9.7 12.6 0.0 29.1 14.6 9.7 2.4

70歳代（N=224) 23.2 75.4 4.9 12.1 1.8 41.1 8.9 6.7 4.0

80歳以上（N=138) 23.9 52.2 5.1 8.7 2.9 28.3 0.0 25.4 7.2

全体（N=1,011)

年
代
別

子育て世
代包括支
援センター
（ハートブ
リッジ）

医療機関 特にない その他
不明・
無回答

0.9 5.0 12.7 1.3 2.1

10歳代（N=11) 0.0 0.0 45.5 0.0 0.0

20歳代（N=54) 1.9 3.7 38.9 9.3 0.0

30歳代（N=90) 5.6 2.2 24.4 2.2 4.4

40歳代（N=135) 0.7 3.0 18.5 2.2 0.0

50歳代（N=143) 0.0 4.2 10.5 0.7 0.7

60歳代（N=206) 1.0 4.4 8.3 0.0 1.0

70歳代（N=224) 0.0 4.5 7.1 0.0 1.8

80歳以上（N=138) 0.0 12.3 3.6 1.4 7.2

全体（N=1,011)

年
代
別

年代別では、『10 歳代』『20 歳代』を除くすべての年代で「市の広報紙・ホームページ」、『10

歳代』『20 歳代』で「特にない」が最も高くなっています。また、『20 歳代』『30 歳代』『40 歳

代』『50歳代』で「インターネット」が約３割と高くなっています。 

■年代別 
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18.2 31.4 49.3 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

名前も活動内容も知っている

名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない

名前も活動内容も知らない

不明・無回答

名前も活
動内容も

知っている

名前は聞
いたことが
あるが、活
動内容は
知らない

名前も活
動内容も
知らない

不明・
無回答

18.2 31.4 49.3 1.2

10歳代（N=11) 0.0 9.1 90.9 0.0

20歳代（N=54) 7.4 16.7 75.9 0.0

30歳代（N=90) 6.7 28.9 62.2 2.2

40歳代（N=135) 14.8 27.4 57.8 0.0

50歳代（N=143) 11.9 31.5 55.9 0.7

60歳代（N=206) 19.4 33.0 47.6 0.0

70歳代（N=224) 28.1 33.0 37.5 1.3

80歳以上（N=138) 22.5 38.4 34.8 4.3

橋本地区（N=149) 14.1 26.8 57.0 2.0

隅田地区（N=132) 21.2 31.1 46.2 1.5

紀見北地区（N=164) 14.6 31.7 53.7 0.0

紀見地区（N=205) 18.0 32.7 47.8 1.5

恋野地区（N=30) 30.0 40.0 26.7 3.3

山田地区（N=70) 25.7 28.6 45.7 0.0

学文路地区（N=69) 20.3 33.3 44.9 1.4

高野口地区（N=176) 17.0 32.4 50.0 0.6

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別

問 22 あなたは、住んでいる地域を担当している民生委員・児童委員を知っていますか 

（ひとつだけ○） 

民生委員・児童委員の認知度についてみると、「名前も活動内容も知らない」が49.3％と最も高

く、次いで「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」が31.4％、「名前も活動内容も知

っている」が18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、『80 歳以上』を除くすべての年代で「名前も活動内容も知らない」、『80 歳以上』

で「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『恋野地区』を除くすべての居住地区で「名前も活動内容も知らない」、『恋野地

区』で「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 
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62.5 

73.4 

57.1 

42.4 

48.4 

1.6 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域の見守り活動

地域の困りごとなどの相談支援

地域課題の解決のため市役所や相談支援機関への

つなぎ役

地域活動（自治会や小中学校等の行事）への参加

行政・社会福祉協議会・地域包括支援センター・

自治会・学校などの関係団体との連携

その他

不明・無回答

全体(N=184)

問 22で「名前も活動内容も知っている」を選ばれた方 

問 23 あなたの知っている民生委員・児童委員の活動は次のどれですか 

（あてはまるものすべてに○） 

知っている民生委員・児童委員の活動内容についてみると、「地域の困りごとなどの相談支援」が

73.4％と最も高く、次いで「地域の見守り活動」が62.5％、「地域課題の解決のため市役所や相談

支援機関へのつなぎ役」が57.1％となっています。 
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地域の見
守り活動

地域の困り
ごとなどの
相談支援

地域課題
の解決の
ため市役
所や相談
支援機関

への
つなぎ役

地域活動
（自治会や
小中学校
等の行事）
への参加

行政・社会
福祉協議
会・地域包
括支援セ
ンター・自
治会・学校
などの関係
団体との

連携

その他
不明・
無回答

62.5 73.4 57.1 42.4 48.4 1.6 1.1

10歳代（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=4) 75.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

30歳代（N=6) 83.3 83.3 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

40歳代（N=20) 55.0 70.0 70.0 60.0 60.0 5.0 0.0

50歳代（N=17) 58.8 52.9 47.1 47.1 58.8 0.0 0.0

60歳代（N=40) 75.0 77.5 62.5 47.5 42.5 2.5 0.0

70歳代（N=63) 52.4 82.5 58.7 42.9 47.6 0.0 1.6

80歳以上（N=31) 67.7 71.0 58.1 29.0 45.2 3.2 3.2

橋本地区（N=21) 52.4 61.9 57.1 28.6 42.9 0.0 4.8

隅田地区（N=28) 60.7 78.6 50.0 53.6 60.7 0.0 0.0

紀見北地区（N=24) 75.0 58.3 70.8 45.8 54.2 0.0 0.0

紀見地区（N=37) 64.9 73.0 62.2 54.1 35.1 2.7 2.7

恋野地区（N=9) 88.9 100.0 77.8 66.7 88.9 0.0 0.0

山田地区（N=18) 72.2 83.3 55.6 66.7 66.7 5.6 0.0

学文路地区（N=14) 50.0 71.4 42.9 21.4 42.9 0.0 0.0

高野口地区（N=30) 50.0 76.7 50.0 13.3 33.3 3.3 0.0

全体（N=184)

年
代
別

居
住
地
区
別

年代別では、年代によってばらつきがあり、『20歳代』『50歳代』を除くすべての年代で「地域

の困りごとなどの相談支援」、『20歳代』で「地域の見守り活動」、『50歳代』で「地域の見守り活

動」「行政・社会福祉協議会・地域包括支援センター・自治会・学校などの関係団体との連携」が同

率で最も高くなっています。 

居住地区別では、『紀見北地区』を除くすべての居住地区で「地域の困りごとなどの相談支援」、

『紀見北地区』で「地域の見守り活動」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 
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48.5 

50.8 

49.0 

4.4 

15.5 

1.6 

1.8 

0% 20% 40% 60%

地域のひとり暮らしの高齢者や子どもたちの登下校の

見守りなど

地域の中で困っている人の相談相手

地域で支援が必要な人の問題を解決するために

市役所などへ一緒に相談してくれること

地域行事や地元の学校行事などへの参加

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=815)

問 22 で「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」「名前も活動内容も知らない」を選

ばれた方 

問 24 あなたは、民生委員・児童委員に対してどのような活動や支援を期待しますか 

（○は３つまで） 

民生委員・児童委員に対してどのような活動や支援を期待するかについてみると、「地域の中で困

っている人の相談相手」が 50.8％と最も高く、次いで「地域で支援が必要な人の問題を解決する

ために市役所などへ一緒に相談してくれること」が49.0％、「地域のひとり暮らしの高齢者や子ど

もたちの登下校の見守りなど」が48.5％となっています。 
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地域のひ
とり暮らし
の高齢者
や子どもた
ちの登下

校の
見守りなど

地域の中
で困ってい
る人の相
談相手

地域で支
援が必要
な人の問

題を解決す
るために市
役所などへ
一緒に相
談してくれ

ること

地域行事
や地元の
学校行事

などへの参
加

特にない その他
不明・
無回答

48.5 50.8 49.0 4.4 15.5 1.6 1.8

10歳代（N=11) 36.4 36.4 27.3 0.0 45.5 0.0 0.0

20歳代（N=50) 66.0 22.0 28.0 10.0 16.0 2.0 6.0

30歳代（N=82) 58.5 41.5 48.8 6.1 20.7 2.4 0.0

40歳代（N=115) 59.1 48.7 42.6 1.7 13.0 0.9 0.0

50歳代（N=125) 51.2 56.0 60.0 4.8 5.6 3.2 0.8

60歳代（N=166) 47.0 51.8 57.8 4.2 17.5 0.6 0.6

70歳代（N=158) 37.3 60.8 49.4 4.4 19.0 0.0 1.3

80歳以上（N=101) 36.6 53.5 40.6 4.0 13.9 4.0 6.9

橋本地区（N=125) 51.2 45.6 44.8 4.0 16.8 4.0 0.8

隅田地区（N=102) 47.1 48.0 53.9 6.9 12.7 2.0 0.0

紀見北地区（N=140) 55.7 51.4 44.3 3.6 18.6 0.7 2.1

紀見地区（N=165) 46.7 50.3 46.1 5.5 15.2 1.2 1.8

恋野地区（N=20) 60.0 40.0 45.0 5.0 20.0 0.0 0.0

山田地区（N=52) 40.4 50.0 59.6 3.8 13.5 1.9 3.8

学文路地区（N=54) 42.6 74.1 59.3 1.9 16.7 0.0 0.0

高野口地区（N=145) 46.9 49.7 51.0 4.1 13.1 1.4 3.4

全体（N=815)

年
代
別

居
住
地
区
別

年代別では、年代によってばらつきがあり、『10 歳代』で「特にない」、『20 歳代』『30 歳代』

『40 歳代』で「地域のひとり暮らしの高齢者や子どもたちの登下校の見守りなど」、『50 歳代』

『60 歳代』で「地域で支援が必要な人の問題を解決するために市役所などへ一緒に相談してくれ

ること」、『70 歳代』『80 歳以上』で「地域の中で困っている人の相談相手」が最も高くなってい

ます。 

居住地区別では、居住地区によってばらつきがあり、『橋本地区』『紀見北地区』『恋野地区』で「地

域のひとり暮らしの高齢者や子どもたちの登下校の見守りなど」、『隅田地区』『山田地区』『高野口

地区』で「地域で支援が必要な人の問題を解決するために市役所などへ一緒に相談してくれること」、

『紀見地区』『学文路地区』で「地域の中で困っている人の相談相手」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 
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44.8 

46.2 

9.5 

31.3 

11.5 

44.0 

9.8 

33.9 

26.8

39.6 

4.6

15.5

6.2 

2.6 

1.8 

0% 20% 40% 60%

災害時に情報を得られるか不安である

避難等の判断が的確にできるか不安である

避難所を知らない

防災無線が聞こえるかどうか不安である

自力で避難所まで行くことが難しい

家族が安全に避難できるか不安である

家具等の固定ができない

避難所で体調を崩さないか不安である

避難所での生活になじめるか不安である

どんな災害が起きるかわからない

近所に避難ができるか気がかりな人がいる

何を持って避難すればいいか分からない

特に不安を感じていることはない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

５．「災害時」について 
 

問 25 あなたは、地震や台風等の災害時の避難に関して、不安を感じていることがありますか 

（あてはまるものすべてに○） 

地震や台風等の災害時の避難に関して、不安を感じていることについてみると、「避難等の判断が

的確にできるか不安である」が 46.2％と最も高く、次いで「災害時に情報を得られるか不安であ

る」が44.8％、「家族が安全に避難できるか不安である」が44.0％となっています。 
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災害時に
情報を得ら
れるか不
安である

避難等の
判断が的
確にできる
か不安で

ある

避難所を
知らない

防災無線
が聞こえる
かどうか不
安である

自力で避
難所まで行

くことが
難しい

家族が安
全に避難

できるか不
安である

家具等の
固定ができ

ない

避難所で
体調を崩さ
ないか不
安である

避難所で
の生活に
なじめるか
不安である

44.8 46.2 9.5 31.3 11.5 44.0 9.8 33.9 26.8

橋本地区（N=149) 43.6 46.3 15.4 23.5 10.7 47.7 8.7 35.6 27.5

隅田地区（N=132) 43.9 45.5 11.4 31.8 9.1 46.2 9.8 25.0 24.2

紀見北地区（N=164) 45.7 57.3 4.3 34.8 9.8 45.7 9.1 40.2 31.7

紀見地区（N=205) 42.4 43.4 8.8 32.2 7.8 38.0 6.3 34.1 28.3

恋野地区（N=30) 43.3 46.7 10.0 36.7 13.3 50.0 6.7 33.3 13.3

山田地区（N=70) 42.9 42.9 15.7 28.6 10.0 35.7 8.6 31.4 28.6

学文路地区（N=69) 56.5 46.4 7.2 40.6 18.8 43.5 13.0 29.0 18.8

高野口地区（N=176) 45.5 40.9 6.3 30.7 16.5 47.2 13.6 36.4 26.1

全体（N=1,011)

居
住
地
区
別

どんな災害
が起きるか
わからない

近所に避
難ができる
か気がかり
な人がいる

何を持って
避難すれ
ばいいか

分からない

特に不安を
感じている
ことはない

その他
不明・
無回答

39.6 4.6 15.5 6.2 2.6 1.8

橋本地区（N=149) 41.6 4.7 20.8 7.4 4.7 3.4

隅田地区（N=132) 48.5 4.5 18.2 6.1 2.3 0.8

紀見北地区（N=164) 37.8 2.4 15.2 6.7 1.8 0.0

紀見地区（N=205) 38.5 5.4 13.2 3.9 3.4 2.9

恋野地区（N=30) 40.0 6.7 3.3 6.7 0.0 6.7

山田地区（N=70) 30.0 8.6 8.6 7.1 0.0 1.4

学文路地区（N=69) 37.7 1.4 17.4 5.8 2.9 1.4

高野口地区（N=176) 38.1 4.0 15.9 7.4 1.7 0.0

全体（N=1,011)

居
住
地
区
別

居住地区別では、居住地区によってばらつきがあり、『橋本地区』『恋野地区』『高野口地区』で「家

族が安全に避難できるか不安である」、『隅田地区』で「どんな災害が起きるかわからない」、『紀見

北地区』『紀見地区』で「避難等の判断が的確にできるか不安である」、『学文路地区』で「災害時に

情報を得られるか不安である」が最も高くなっています。また、『山田地区』で「災害時に情報を得

られるか不安である」「避難等の判断が的確にできるか不安である」が同率で最も高くなっています。 

■居住地区別 
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56.8 

37.8 

41.7 

26.4 

27.6 

13.6 

16.5 

40.3 

51.2

3.4 

1.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80%

災害時に支援を必要とする人の把握

支援する人（支援者）の確保

災害時の支援班、支援体制づくり

避難所運営訓練・避難訓練

防災マップの作成

自主防災組織の立ち上げ

防災士などの人材の養成

高齢者や乳幼児等の要支援者対象の物資

倉庫や資機材・食糧等の配備

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

問 26 あなたは、災害時の対策として、地域でどのような備えをしておくことが必要だと思いま

すか（あてはまるものすべてに○） 

災害時の対策として、地域でどのような備えをしておくことが必要だと思うかについてみると、

「災害時に支援を必要とする人の把握」が56.8％と最も高く、次いで「倉庫や資機材・食糧等の配

備」が51.2％、「災害時の支援班、支援体制づくり」が41.7％となっています。 
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災害時に
支援を必

要とする人
の把握

支援する
人（支援

者）の確保

災害時の
支援班、支

援体制
づくり

避難所運
営訓練・避

難訓練

防災マップ
の作成

自主防災
組織の立
ち上げ

防災士など
の人材の

養成

高齢者や
乳幼児等
の要支援
者対象の

物資

倉庫や資
機材・食糧
等の配備

56.8 37.8 41.7 26.4 27.6 13.6 16.5 40.3 51.2

橋本地区（N=149) 52.3 31.5 44.3 28.2 28.2 12.8 20.1 43.0 54.4

隅田地区（N=132) 56.1 36.4 34.8 25.8 24.2 7.6 12.9 41.7 49.2

紀見北地区（N=164) 60.4 39.0 50.6 28.0 28.7 14.0 16.5 37.8 56.1

紀見地区（N=205) 56.1 41.0 39.5 28.8 34.1 18.5 18.5 42.0 56.6

恋野地区（N=30) 66.7 40.0 43.3 36.7 13.3 10.0 16.7 33.3 40.0

山田地区（N=70) 57.1 40.0 40.0 21.4 28.6 12.9 17.1 47.1 48.6

学文路地区（N=69) 60.9 34.8 33.3 24.6 26.1 7.2 14.5 31.9 39.1

高野口地区（N=176) 56.8 38.6 44.3 23.3 23.9 16.5 14.8 39.2 47.7

全体（N=1,011)

居
住
地
区
別

特にない その他
不明・
無回答

3.4 1.5 3.2

橋本地区（N=149) 5.4 2.7 3.4

隅田地区（N=132) 3.0 0.8 2.3

紀見北地区（N=164) 1.2 0.0 1.2

紀見地区（N=205) 2.0 2.4 2.9

恋野地区（N=30) 3.3 0.0 6.7

山田地区（N=70) 2.9 2.9 1.4

学文路地区（N=69) 7.2 1.4 4.3

高野口地区（N=176) 4.0 0.6 4.0

全体（N=1,011)

居
住
地
区
別

居住地区別では、『橋本地区』『紀見地区』を除くすべての居住地区で「災害時に支援を必要とす

る人の把握」、『橋本地区』『紀見地区』で「倉庫や資機材・食糧等の配備」が最も高くなっています。 

■居住地区別 
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3.9 30.7 31.5 31.9 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

詳しく知っている 概要を知っている 名前は聞いたことがある

知らない 不明・無回答

詳しく知っ
ている

概要を知っ
ている

名前は聞
いたことが

ある
知らない

不明・
無回答

3.9 30.7 31.5 31.9 2.1

10歳代（N=11) 0.0 0.0 9.1 90.9 0.0

20歳代（N=54) 7.4 16.7 25.9 50.0 0.0

30歳代（N=90) 4.4 22.2 33.3 37.8 2.2

40歳代（N=135) 4.4 29.6 27.4 38.5 0.0

50歳代（N=143) 2.8 35.0 34.3 26.6 1.4

60歳代（N=206) 4.4 41.7 30.6 22.8 0.5

70歳代（N=224) 3.1 35.3 35.3 25.0 1.3

80歳以上（N=138) 3.6 18.1 29.0 40.6 8.7

全体（N=1,011)

年
代
別

６．「各種制度」について 
 

問 27 あなたは、成年後見制度について知っていますか（ひとつだけ○） 

成年後見制度の認知度についてみると、「知らない」が31.9％と最も高く、次いで「名前は聞い

たことがある」が31.5％、「概要を知っている」が30.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、『50 歳代』『60 歳代』『70 歳代』を除くすべての年代で「知らない」、『50 歳代』

『60歳代』『70歳代』で「概要を知っている」が最も高くなっています。また、『70歳代』で「名

前は聞いたことがある」も高くなっています。 

■年代別 
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0.4 

20.5 

36.6 

15.9 

8.7 

9.8 

18.7 

24.1 

1.3

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

すでに利用している

利用してみたいと思う

制度を利用しなくても家族がいるため必要ない

他人に任せるのは不安なため利用したいと思わない

手続きが大変そうなため利用したいと思わない

費用がどのくらいかかるか心配なため利用したい

と思わない

どんな人が成年後見人になるか不安なため利用したい

と思わない

わからない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

すでに利
用している

利用してみ
たいと思う

制度を利
用しなくて

も家族がい
るため必要

ない

他人に任
せるのは

不安なため
利用したい
と思わない

手続きが
大変そうな
ため利用し
たいと思わ

ない

費用がど
のくらいか
かるか心

配なため利
用したいと
思わない

どんな人が
成年後見

人になるか
不安なため
利用したい
と思わない

わからない その他
不明・
無回答

0.4 20.5 36.6 15.9 8.7 9.8 18.7 24.1 1.3 2.3

10歳代（N=11) 0.0 18.2 9.1 18.2 0.0 9.1 18.2 63.6 0.0 0.0

20歳代（N=54) 0.0 29.6 14.8 11.1 3.7 5.6 7.4 42.6 0.0 0.0

30歳代（N=90) 0.0 23.3 26.7 15.6 7.8 11.1 18.9 26.7 0.0 2.2

40歳代（N=135) 0.0 26.7 25.2 14.1 11.1 9.6 23.0 30.4 3.0 0.0

50歳代（N=143) 0.7 20.3 36.4 20.3 7.7 11.2 19.6 23.1 2.1 2.1

60歳代（N=206) 0.5 20.9 47.1 16.5 7.3 9.2 18.4 17.5 1.0 0.0

70歳代（N=224) 0.4 18.3 42.9 16.1 9.4 8.9 21.0 18.3 0.4 4.0

80歳以上（N=138) 0.7 13.0 39.1 13.8 12.3 11.6 14.5 26.8 2.2 5.8

全体（N=1,011)

年
代
別

問 28 自分や親族が判断を十分にできなくなったとき、「成年後見制度」を利用したいと思いま

すか（あてはまるものすべてに○） 

「成年後見制度」を利用したいと思うかについてみると、「制度を利用しなくても家族がいるため

必要ない」が 36.6％と最も高く、次いで「わからない」が 24.1％、「利用してみたいと思う」が

20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、『10 歳代』『20 歳代』『40 歳代』を除くすべての年代で「制度を利用しなくても

家族がいるため必要ない」、『10歳代』『20歳代』『40歳代』で「わからない」が最も高くなって

います。 

■年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

47 

 

49.6 

35.4 

39.0 

50.4 

13.5 

0.6 

4.4 

0% 20% 40% 60%

制度内容が周知されること

身近に相談できる場所（人）があること

手続きなどに適切な支援があること

信頼できる成年後見人等がいること

わからない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

制度内容
が周知さ
れること

身近に相
談できる場
所（人）が
あること

手続きなど
に適切な
支援があ

ること

信頼できる
成年後見
人等がい

ること

わからない その他
不明・
無回答

49.6 35.4 39.0 50.4 13.5 0.6 4.4

10歳代（N=11) 27.3 27.3 9.1 54.5 27.3 0.0 0.0

20歳代（N=54) 57.4 27.8 31.5 50.0 20.4 0.0 0.0

30歳代（N=90) 62.2 42.2 48.9 50.0 10.0 0.0 1.1

40歳代（N=135) 51.9 31.9 40.0 51.1 16.3 3.0 0.7

50歳代（N=143) 60.1 37.8 43.4 53.8 9.1 0.7 3.5

60歳代（N=206) 52.4 36.4 43.7 63.6 8.3 0.5 2.4

70歳代（N=224) 45.5 37.9 37.5 47.3 13.4 0.0 5.4

80歳以上（N=138) 30.4 29.7 28.3 32.6 21.7 0.0 13.0

全体（N=1,011)

年
代
別

問 29 成年後見制度を安心して利用するために、どのようなことが必要だと思いますか 

（あてはまるものすべてに○） 

成年後見制度を安心して利用するために、どのようなことが必要だと思うかについてみると、「信

頼できる成年後見人等がいること」が50.4％と最も高く、次いで「制度内容が周知されること」が

49.6％、「手続きなどに適切な支援があること」が39.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、『10 歳代』『60 歳代』『70 歳代』『80 歳以上』で「信頼できる成年後見人等がい

ること」、『20歳代』『30歳代』『40歳代』『50歳代』で「制度内容が周知されること」が最も高

くなっています。 

■年代別 
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23.7 

23.1 

20.4 

10.9 

6.1 

7.5 

3.3 

16.1 

34.3

0.8 

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

橋本・伊都地域基幹相談支援センター

いきいき健康課・地域包括支援センター

社会福祉協議会

介護関係者（ケアマネジャー等）

家庭裁判所

公証役場

法テラス

専門職（弁護士・司法書士・社会福祉士等）

わからない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

問 30 成年後見制度を利用したいと思ったとき、どこ（誰）に相談に行きますか。または、どこ

に相談に行けばよいと思いますか（あてはまるものすべてに○） 

成年後見制度を利用したいと思ったときの相談先についてみると、「わからない」が34.3％と最

も高く、次いで「橋本・伊都地域基幹相談支援センター」が23.7％、「いきいき健康課・地域包括

支援センター」が23.1％となっています。 
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橋本・伊都
地域基幹
相談支援
センター

いきいき健
康課・地域
包括支援
センター

社会福祉
協議会

介護関係
者（ケアマ
ネジャー

等）

家庭
裁判所

公証役場 法テラス

専門職（弁
護士・司法
書士・社会
福祉士等）

わからない その他
不明・
無回答

23.7 23.1 20.4 10.9 6.1 7.5 3.3 16.1 34.3 0.8 4.6

10歳代（N=11) 27.3 9.1 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 54.5 0.0 0.0

20歳代（N=54) 20.4 14.8 11.1 5.6 3.7 5.6 1.9 11.1 53.7 0.0 0.0

30歳代（N=90) 20.0 23.3 12.2 13.3 8.9 6.7 7.8 13.3 44.4 1.1 1.1

40歳代（N=135) 22.2 24.4 12.6 13.3 6.7 6.7 2.2 14.1 43.0 2.2 0.7

50歳代（N=143) 25.2 21.7 25.2 10.5 6.3 9.1 4.2 19.6 31.5 1.4 2.1

60歳代（N=206) 25.2 26.7 20.9 12.6 7.8 9.2 4.9 21.8 23.8 0.5 4.9

70歳代（N=224) 26.8 24.1 27.7 5.8 4.0 6.7 1.8 18.3 28.6 0.4 4.9

80歳以上（N=138) 18.8 18.1 19.6 13.0 5.8 8.0 1.4 7.2 39.9 0.0 13.8

橋本地区（N=149) 20.1 24.2 16.8 16.8 6.7 4.0 3.4 18.8 36.9 1.3 2.0

隅田地区（N=132) 22.7 22.0 14.4 9.8 4.5 9.8 3.0 12.9 40.2 0.0 4.5

紀見北地区（N=164) 32.3 25.6 25.0 11.0 10.4 8.5 3.7 23.8 26.8 0.6 2.4

紀見地区（N=205) 26.3 22.9 18.0 5.9 6.3 7.8 3.9 15.1 31.2 2.0 5.9

恋野地区（N=30) 13.3 20.0 16.7 6.7 0.0 13.3 0.0 6.7 40.0 0.0 20.0

山田地区（N=70) 31.4 31.4 32.9 21.4 5.7 4.3 4.3 14.3 25.7 0.0 1.4

学文路地区（N=69) 18.8 18.8 15.9 11.6 4.3 10.1 2.9 17.4 36.2 0.0 4.3

高野口地区（N=176) 15.9 18.8 23.9 8.0 4.5 7.4 2.8 12.5 41.5 0.6 5.7

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別

年代別では、『60歳代』を除くすべての年代で「わからない」、『60歳代』で「いきいき健康課・

地域包括支援センター」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『紀見北地区』『山田地区』を除くすべての居住地区で「わからない」、『紀見北

地区』で「橋本・伊都地域基幹相談支援センター」、『山田地区』で「社会福祉協議会」が最も高く

なっています。 

■年代別、居住地区別 
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76.8 1.0 1.5 16.1 1.1 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

必要な制度だと思う

必要のない制度だと思う

生活困窮者の問題や制度に関心がない

わからない

その他

不明・無回答

問 31 あなたは生活困窮者の問題や支援制度についてどう思われますか（ひとつだけ○） 

生活困窮者の問題や支援制度についてどう思うかについてみると、「必要な制度だと思う」が

76.8％と最も高く、次いで「わからない」が16.1％、「生活困窮者の問題や制度に関心がない」が

1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、すべての年代で「必要な制度だと思う」が最も高くなっています。 

■年代別 

 

 

 

 

 

 

 

  

必要な制
度だと思う

必要のな
い制度だと

思う

生活困窮
者の問題
や制度に
関心が
ない

わからない その他
不明・
無回答

76.8 1.0 1.5 16.1 1.1 3.6

10歳代（N=11) 54.5 9.1 0.0 36.4 0.0 0.0

20歳代（N=54) 79.6 1.9 0.0 16.7 1.9 0.0

30歳代（N=90) 78.9 1.1 4.4 11.1 3.3 1.1

40歳代（N=135) 79.3 1.5 1.5 14.8 2.2 0.7

50歳代（N=143) 79.0 1.4 2.8 12.6 1.4 2.8

60歳代（N=206) 80.6 1.0 2.4 12.6 0.5 2.9

70歳代（N=224) 80.8 0.4 0.0 14.7 0.0 4.0

80歳以上（N=138) 59.4 0.0 0.0 29.7 0.7 10.1

全体（N=1,011)

年
代
別
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68.4 

76.2 

43.8 

55.7 

42.4 

1.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住居確保支援（離職による生活困窮者の就労支援

及び家賃相当額の支援）

就労支援（求職活動、就労に必要な能力向上への

支援等）

家計改善支援（家計管理等の生活力を高める支援、

滞納解消に向けた支援等）

学習支援（生活困窮家庭の子どもたちの学習支援、

生活習慣改善支援等）

就労準備支援（就労に向けた準備を整える支援等）

その他

不明・無回答

全体(N=776)

住居確保
支援（離職
による生
活困窮者
の就労支
援及び家
賃相当額
の支援）

就労支援
（求職活

動、就労に
必要な能
力向上へ
の支援等）

家計改善
支援（家計
管理等の
生活力を
高める支

援、滞納解
消に向け
た支援等）

学習支援
（生活困窮
家庭の子
どもたちの
学習支援、
生活習慣
改善支援

等）

就労準備
支援（就労
に向けた

準備を整え
る支援等）

その他
不明・
無回答

68.4 76.2 43.8 55.7 42.4 1.0 0.6

10歳代（N=5) 83.3 66.7 66.7 66.7 50.0 0.0 0.0

20歳代（N=43) 60.5 72.1 44.2 65.1 51.2 0.0 0.0

30歳代（N=71) 66.2 87.3 53.5 71.8 52.1 4.2 0.0

40歳代（N=107) 62.6 80.4 44.9 61.7 38.3 1.9 0.0

50歳代（N=113) 65.5 82.3 46.0 65.5 51.3 0.9 0.0

60歳代（N=166) 75.9 77.1 42.2 56.0 40.4 0.6 0.6

70歳代（N=181) 68.0 69.1 40.3 43.1 36.5 0.6 1.1

80歳以上（N=82) 70.7 69.5 39.0 42.7 39.0 0.0 2.4

全体（N=776)

年
代
別

問 31で「必要な制度だと思う」を選ばれた方 

問 32 あなたは、生活困窮者の問題を解決するために具体的にどのような支援が必要だと思いま

すか（あてはまるものすべてに○） 

生活困窮者の問題を解決するために具体的にどのような支援が必要だと思うかについてみると、

「就労支援（求職活動、就労に必要な能力向上への支援等）」が76.2％と最も高く、次いで「住居

確保支援（離職による生活困窮者の就労支援及び家賃相当額の支援）」が68.4％、「学習支援（生活

困窮家庭の子どもたちの学習支援、生活習慣改善支援等）」が55.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、『10歳代』『80歳以上』を除くすべての年代で「就労支援（求職活動、就労に必要

な能力向上への支援等）」、『10歳代』『80歳以上』で「住居確保支援（離職による生活困窮者の就

労支援及び家賃相当額の支援）」が最も高くなっています。 

■年代別 
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39.3 58.0 2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

ある ない 不明・無回答

ある ない
不明・
無回答

39.3 58.0 2.8

10歳代（N=11) 81.8 18.2 0.0

20歳代（N=54) 35.2 64.8 0.0

30歳代（N=90) 26.7 72.2 1.1

40歳代（N=135) 43.0 56.3 0.7

50歳代（N=143) 39.2 58.0 2.8

60歳代（N=206) 38.8 59.7 1.5

70歳代（N=224) 42.4 54.9 2.7

80歳以上（N=138) 36.2 55.1 8.7

全体（N=1,011)

年
代
別

７．「地域活動・ボランティア活動」について 
 

問 33 あなたは地域活動やボランティア活動をしたことがありますか（ひとつだけ○） 

地域活動やボランティア活動をしたことがあるかについてみると、「ある」が39.3％、「ない」が

58.0％となっており、「ある」より「ない」の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、『10 歳代』を除くすべての年代で「ない」、『10 歳代』で「ある」が最も高くなっ

ています。 

■年代別 
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20.4 

12.3 

34.8 

16.4 

10.1 

2.0 

6.8 

51.6 

23.2

1.5 

3.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80%

自分の成長・生きがいとして

自分の能力・技能を活かしたい

社会の役に立ちたい

周りの人に誘われて

仲間・友人を得る

就職に役立てたい

福祉に関心がある

地域活動の一環として

もち回りのため

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=397)

問 33で「ある」を選ばれた方 

問 33－１ 地域・ボランティア活動をした（している）動機はどのようなことですか 

（○は３つまで） 

地域・ボランティア活動をした（している）動機についてみると、「地域活動の一環として」が

51.6％と最も高く、次いで「社会の役に立ちたい」が34.8％、「もち回りのため」が23.2％とな

っています。 
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自分の成
長・生きが
いとして

自分の能
力・技能を
活かしたい

社会の役
に立ちたい

周りの人に
誘われて

仲間・友人
を得る

就職に役
立てたい

福祉に関
心がある

地域活動
の一環
として

もち回りの
ため

20.4 12.3 34.8 16.4 10.1 2.0 6.8 51.6 23.2

10歳代（N=9) 22.2 0.0 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

20歳代（N=19) 26.3 0.0 21.1 21.1 15.8 21.1 21.1 21.1 0.0

30歳代（N=24) 20.8 12.5 33.3 25.0 0.0 4.2 4.2 45.8 33.3

40歳代（N=58) 12.1 8.6 20.7 29.3 8.6 3.4 8.6 46.6 25.9

50歳代（N=56) 14.3 7.1 30.4 14.3 7.1 0.0 1.8 57.1 32.1

60歳代（N=80) 16.3 18.8 41.3 13.8 6.3 0.0 3.8 56.3 32.5

70歳代（N=95) 27.4 14.7 40.0 9.5 17.9 0.0 9.5 52.6 20.0

80歳以上（N=50) 28.0 16.0 40.0 12.0 12.0 0.0 8.0 58.0 12.0

全体（N=397)

年
代
別

特にない その他
不明・
無回答

1.5 3.8 2.0

10歳代（N=9) 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=19) 10.5 5.3 0.0

30歳代（N=24) 0.0 16.7 0.0

40歳代（N=58) 0.0 8.6 6.9

50歳代（N=56) 0.0 3.6 5.4

60歳代（N=80) 1.3 1.3 1.3

70歳代（N=95) 2.1 1.1 0.0

80歳以上（N=50) 2.0 2.0 0.0

全体（N=397)

年
代
別

年代別では、『10歳代』『20歳代』を除くすべての年代で「地域活動の一環として」、『10歳代』

で「社会の役に立ちたい」「周りの人に誘われて」が同率、『20歳代』で「自分の成長・生きがいと

して」が最も高くなっています。 

■年代別 
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54.9 

6.3 

15.4 

14.1 

17.1 

6.3 

10.6 

7.3 

9.3

17.6 

4.5

6.0

9.3 

0% 20% 40% 60% 80%

区・自治会の活動

女性会の活動

子ども会の活動

老人クラブの活動

ＰＴＡの活動

子育てサークルの活動

スポーツ団体の活動

趣味等のサークル活動

消防団・自主防災組織の活動

ボランティア団体での活動

社会福祉協議会での活動

その他

不明・無回答

全体(N=397)

問 33で「ある」を選ばれた方 

問 33－２ 主にどのような活動をされました（しています）か（○は３つまで） 

活動内容についてみると、「区・自治会の活動」が54.9％と最も高く、次いで「ボランティア団

体での活動」が17.6％、「ＰＴＡの活動」が17.1 ％となっています。 
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区・自治会
の活動

女性会の
活動

子ども会の
活動

老人クラブ
の活動

ＰＴＡの
活動

子育て
サークルの

活動

スポーツ団
体の活動

趣味等の
サークル

活動

消防団・自
主防災組
織の活動

54.9 6.3 15.4 14.1 17.1 6.3 10.6 7.3 9.3

10歳代（N=9) 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

20歳代（N=19) 26.3 0.0 10.5 21.1 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0

30歳代（N=24) 62.5 4.2 8.3 0.0 12.5 4.2 12.5 0.0 0.0

40歳代（N=58) 48.3 1.7 34.5 0.0 44.8 20.7 15.5 3.4 10.3

50歳代（N=56) 73.2 1.8 25.0 0.0 16.1 1.8 16.1 5.4 12.5

60歳代（N=80) 61.3 7.5 15.0 6.3 21.3 6.3 11.3 8.8 13.8

70歳代（N=95) 55.8 4.2 8.4 20.0 5.3 3.2 5.3 12.6 9.5

80歳以上（N=50) 46.0 22.0 4.0 52.0 12.0 4.0 8.0 10.0 8.0

橋本地区（N=59) 55.9 1.7 20.3 11.9 20.3 8.5 11.9 6.8 8.5

隅田地区（N=54) 55.6 13.0 16.7 18.5 18.5 9.3 7.4 11.1 9.3

紀見北地区（N=62) 67.7 4.8 14.5 12.9 16.1 3.2 14.5 3.2 11.3

紀見地区（N=72) 61.1 0.0 8.3 12.5 13.9 8.3 11.1 11.1 5.6

恋野地区（N=17) 29.4 5.9 17.6 17.6 11.8 5.9 0.0 0.0 11.8

山田地区（N=22) 54.5 9.1 27.3 9.1 31.8 4.5 9.1 4.5 9.1

学文路地区（N=29) 41.4 6.9 3.4 20.7 20.7 3.4 6.9 6.9 0.0

高野口地区（N=75) 48.0 10.7 18.7 13.3 13.3 5.3 12.0 8.0 16.0

全体（N=397)

年
代
別

居
住
地
区
別

年代別では、『10 歳代』『20 歳代』『80 歳以上』を除くすべての年代で「区・自治会の活動」、

『10歳代』『20歳代』で「ボランティア団体での活動」、『80歳以上』で「老人クラブの活動」が

最も高くなっています。 

居住地区別では、すべての居住地区で「区・自治会の活動」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 
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ボランティ
ア団体での

活動

社会福祉
協議会で
の活動

その他
不明・
無回答

17.6 4.5 6.0 9.3

10歳代（N=9) 44.4 0.0 22.2 11.1

20歳代（N=19) 47.4 0.0 0.0 5.3

30歳代（N=24) 25.0 0.0 25.0 0.0

40歳代（N=58) 13.8 3.4 8.6 8.6

50歳代（N=56) 8.9 5.4 3.6 10.7

60歳代（N=80) 23.8 6.3 6.3 5.0

70歳代（N=95) 16.8 4.2 1.1 13.7

80歳以上（N=50) 6.0 8.0 4.0 10.0

橋本地区（N=59) 16.9 1.7 8.5 10.2

隅田地区（N=54) 16.7 5.6 3.7 5.6

紀見北地区（N=62) 17.7 3.2 3.2 3.2

紀見地区（N=72) 25.0 0.0 5.6 6.9

恋野地区（N=17) 23.5 0.0 5.9 23.5

山田地区（N=22) 18.2 13.6 4.5 13.6

学文路地区（N=29) 13.8 0.0 17.2 6.9

高野口地区（N=75) 13.3 12.0 4.0 13.3

全体（N=397)

年
代
別

居
住
地
区
別
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25.2 

26.2 

13.1 

8.1 

12.6 

4.0 

3.5 

5.0 

6.3

18.6 

20.7

2.3

12.3 

0% 10% 20% 30% 40%

人が集まらない

若い人が出てこない

役職がわずらわしい

活動資金が足りない

活動がマンネリ化している

活動運営の仕方がうまくない

活動する場所がない・少ない

組織をまとめる人がいない

他の団体や活動者との連携が難しい

継続的に活動することが難しい

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=397)

問 33で「ある」を選ばれた方 

問 33－３ 活動の中で困ったこと、苦労したことがありますか（○は３つまで） 

活動の中で困ったこと、苦労したことについてみると、「若い人が出てこない」が26.2％と最も

高く、次いで「人が集まらない」が25.2％、「特にない」が20.7％となっています。 
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人が集ま
らない

若い人が
出てこない

役職がわ
ずらわしい

活動資金
が足りない

活動がマン
ネリ化して

いる

活動運営
の仕方がう

まくない

活動する
場所がな
い・少ない

組織をまと
める人がい

ない

他の団体
や活動者と
の連携が

難しい

25.2 26.2 13.1 8.1 12.6 4.0 3.5 5.0 6.3

10歳代（N=9) 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=19) 10.5 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 10.5 0.0 5.3

30歳代（N=24) 20.8 25.0 16.7 4.2 20.8 4.2 4.2 4.2 16.7

40歳代（N=58) 32.8 20.7 20.7 5.2 15.5 3.4 0.0 8.6 10.3

50歳代（N=56) 35.7 23.2 16.1 7.1 17.9 5.4 5.4 5.4 3.6

60歳代（N=80) 23.8 27.5 12.5 12.5 11.3 6.3 5.0 2.5 10.0

70歳代（N=95) 23.2 27.4 9.5 7.4 11.6 2.1 3.2 5.3 2.1

80歳以上（N=50) 26.0 44.0 12.0 12.0 12.0 6.0 2.0 6.0 4.0

橋本地区（N=59) 27.1 28.8 8.5 15.3 8.5 8.5 5.1 6.8 10.2

隅田地区（N=54) 27.8 29.6 11.1 3.7 13.0 5.6 3.7 1.9 11.1

紀見北地区（N=62) 24.2 21.0 22.6 9.7 22.6 1.6 4.8 6.5 9.7

紀見地区（N=72) 23.6 20.8 18.1 6.9 9.7 6.9 4.2 5.6 2.8

恋野地区（N=17) 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 11.8

山田地区（N=22) 27.3 31.8 9.1 4.5 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0

学文路地区（N=29) 41.4 31.0 10.3 10.3 6.9 0.0 0.0 0.0 6.9

高野口地区（N=75) 22.7 32.0 8.0 6.7 16.0 2.7 2.7 6.7 1.3

全体（N=397)

年
代
別

居
住
地
区
別

年代別では、年代によってばらつきがあり、『30歳代』『60 歳代』『70歳代』『80 歳以上』で

「若い人が出てこない」、『10 歳代』『20 歳代』で「特にない」、『40歳代』『50 歳代』で「人が

集まらない」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『紀見北地区』『紀見地区』『学文路地区』を除くすべての居住地区で「若い人が

出てこない」、『紀見北地区』『紀見地区』『学文路地区』で「人が集まらない」が最も高くなってい

ます。 

■年代別、居住地区別 
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継続的に
活動するこ
とが難しい

特にない その他
不明・
無回答

18.6 20.7 2.3 12.3

10歳代（N=9) 0.0 66.7 0.0 22.2

20歳代（N=19) 21.1 36.8 0.0 10.5

30歳代（N=24) 20.8 16.7 8.3 4.2

40歳代（N=58) 24.1 17.2 3.4 6.9

50歳代（N=56) 12.5 16.1 1.8 10.7

60歳代（N=80) 23.8 25.0 0.0 5.0

70歳代（N=95) 22.1 17.9 3.2 20.0

80歳以上（N=50) 6.0 16.0 2.0 18.0

橋本地区（N=59) 15.3 25.4 3.4 10.2

隅田地区（N=54) 20.4 20.4 1.9 9.3

紀見北地区（N=62) 21.0 19.4 1.6 6.5

紀見地区（N=72) 20.8 20.8 4.2 11.1

恋野地区（N=17) 17.6 17.6 0.0 29.4

山田地区（N=22) 18.2 13.6 4.5 13.6

学文路地区（N=29) 6.9 27.6 3.4 6.9

高野口地区（N=75) 21.3 18.7 0.0 17.3

全体（N=397)

年
代
別

居
住
地
区
別
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46.9 

8.7 

22.5 

30.5 

15.2 

7.2 

4.9 

15.7 

1.7

4.3 

0.5

13.3

8.4 

2.2 

3.6 

0% 20% 40% 60%

仕事や家事などで忙しく、時間がない

知っている人がいない

情報が入ってこない

きっかけがない

参加方法がわからない

自分の時間を大切にしたい

活動内容に興味・関心がない

身体の具合が悪い

自分の生活には関係ない

わずらわしい

家族の理解が得られない

自分でできることがわからない

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=586)

問 33で「ない」を選ばれた方 

問 33－４ 活動したことがない理由は何ですか（○は３つまで） 

活動したことがない理由についてみると、「仕事や家事などで忙しく、時間がない」が46.9％と

最も高く、次いで「きっかけがない」が 30.5％、「情報が入ってこない」が 22.5％となっていま

す。 
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仕事や家
事などで忙
しく、時間
がない

知っている
人がいない

情報が
入ってこな

い

きっかけが
ない

参加方法
がわから

ない

自分の時
間を大切に

したい

活動内容
に興味・関
心がない

身体の具
合が悪い

自分の生
活には関
係ない

46.9 8.7 22.5 30.5 15.2 7.2 4.9 15.7 1.7

10歳代（N=2) 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

20歳代（N=35) 57.1 11.4 17.1 51.4 11.4 5.7 5.7 0.0 5.7

30歳代（N=65) 58.5 9.2 26.2 36.9 7.7 12.3 12.3 1.5 1.5

40歳代（N=76) 67.1 6.6 18.4 30.3 11.8 15.8 3.9 3.9 1.3

50歳代（N=83) 65.1 6.0 22.9 34.9 19.3 6.0 4.8 7.2 3.6

60歳代（N=123) 52.8 8.1 22.8 31.7 17.1 5.7 3.3 12.2 0.8

70歳代（N=123) 23.6 11.4 28.5 26.8 17.1 4.9 4.1 25.2 0.8

80歳以上（N=76) 21.1 7.9 15.8 17.1 15.8 1.3 2.6 46.1 1.3

全体（N=586)

年
代
別

わずらわ
しい

家族の理
解が得ら
れない

自分ででき
ることがわ
からない

特にない その他
不明・
無回答

4.3 0.5 13.3 8.4 2.2 3.6

10歳代（N=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=35) 5.7 2.9 14.3 17.1 0.0 0.0

30歳代（N=65) 4.6 0.0 6.2 10.8 1.5 3.1

40歳代（N=76) 3.9 0.0 11.8 6.6 2.6 1.3

50歳代（N=83) 7.2 1.2 10.8 3.6 1.2 1.2

60歳代（N=123) 4.1 0.8 21.1 5.7 0.8 3.3

70歳代（N=123) 2.4 0.0 15.4 10.6 2.4 4.9

80歳以上（N=76) 2.6 0.0 7.9 10.5 6.6 9.2

全体（N=586)

年
代
別

年代別では、年代によってばらつきがあり、『10 歳代』『70 歳代』『80 歳以上』を除くすべて

の年代で「仕事や家事などで忙しく、時間がない」、『10歳代』で「知っている人がいない」「情報

が入ってこない」「身体の具合が悪い」が同率、『70歳代』で「情報が入ってこない」、『80歳以上』

で「身体の具合が悪い」が最も高くなっています。 

■年代別 
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35.3 58.1 6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

はい いいえ 不明・無回答

はい いいえ
不明・
無回答

35.3 58.1 6.6

10歳代（N=11) 54.5 45.5 0.0

20歳代（N=54) 48.1 50.0 1.9

30歳代（N=90) 32.2 62.2 5.6

40歳代（N=135) 41.5 57.0 1.5

50歳代（N=143) 47.6 49.7 2.8

60歳代（N=206) 39.8 57.8 2.4

70歳代（N=224) 29.9 60.3 9.8

80歳以上（N=138) 15.2 65.2 19.6

全体（N=1,011)

年
代
別

問 34 今後、あなたはボランティア活動をしたい（続けたい）と思いますか（ひとつだけ○） 

ボランティア活動意向についてみると、「はい」が 35.3％、「いいえ」が 58.1％となっており、

「はい」より「いいえ」の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、『10 歳代』を除くすべての年代で「いいえ」、『10 歳代』で「はい」が最も高くな

っています。 

■年代別 
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32.8 

10.9 

22.1 

10.1 

13.2 

31.7 

24.6 

19.9 

8.4

2.5 

1.7

0% 10% 20% 30% 40%

高齢者に関する活動

障がい者に関する活動

子育てに関する活動

保健に関する活動

青少年に関する活動

環境美化に関する活動

スポーツや文化、芸術に関する活動

防災や防犯、交通安全などに関する活動

国際交流や多文化共生などに関する活動

その他

不明・無回答

全体(N=357)

問 34で「はい」を選ばれた方 

問 34－１ 今後、ボランティア活動を行うとしたら、どんな内容の活動をしたいですか 

（○は３つまで） 

ボランティア活動を行うとしたら、どんな内容の活動をしたいかについてみると、「高齢者に関す

る活動」が 32.8％と最も高く、次いで「環境美化に関する活動」が 31.7％、「スポーツや文化、

芸術に関する活動」が24.6％となっています。 
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年代別では、年代によってばらつきがあり、『10歳代』『30歳代』『40歳代』で「子育てに関す

る活動」、『20歳代』で「スポーツや文化、芸術に関する活動」、『50歳代』で「高齢者に関する活

動」「環境美化に関する活動」が同率、『60歳代』で「環境美化に関する活動」、『70歳代』『80歳

以上』で「高齢者に関する活動」が最も高くなっています。 

居住地区別では、居住地区によってばらつきがあり、『橋本地区』『紀見北地区』で「スポーツや

文化、芸術に関する活動」、『隅田地区』『恋野地区』『学文路地区』で「環境美化に関する活動」、『紀

見地区』『山田地区』『高野口地区』で「高齢者に関する活動」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

高齢者に
関する
活動

障がい者
に関する

活動

子育てに
関する
活動

保健に関
する活動

青少年に
関する
活動

環境美化
に関する

活動

スポーツや
文化、芸術
に関する

活動

防災や防
犯、交通安
全などに関
する活動

国際交流
や多文化

共生などに
関する
活動

その他
不明・
無回答

32.8 10.9 22.1 10.1 13.2 31.7 24.6 19.9 8.4 2.5 1.7

10歳代（N=6) 16.7 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

20歳代（N=26) 26.9 19.2 26.9 15.4 15.4 26.9 38.5 11.5 7.7 0.0 0.0

30歳代（N=29) 24.1 13.8 41.4 10.3 20.7 24.1 20.7 24.1 10.3 6.9 3.4

40歳代（N=56) 10.7 14.3 35.7 3.6 17.9 25.0 21.4 21.4 14.3 1.8 3.6

50歳代（N=68) 30.9 11.8 17.6 11.8 13.2 30.9 29.4 26.5 7.4 2.9 0.0

60歳代（N=82) 30.5 8.5 23.2 8.5 12.2 50.0 26.8 19.5 3.7 1.2 2.4

70歳代（N=67) 50.7 10.4 4.5 11.9 4.5 26.9 22.4 14.9 7.5 4.5 0.0

80歳以上（N=21) 71.4 0.0 14.3 19.0 19.0 19.0 4.8 23.8 9.5 0.0 4.8

橋本地区（N=59) 25.4 8.5 20.3 16.9 11.9 22.0 27.1 20.3 8.5 5.1 0.0

隅田地区（N=52) 34.6 9.6 25.0 7.7 17.3 36.5 13.5 19.2 11.5 1.9 0.0

紀見北地区（N=54) 35.2 9.3 22.2 9.3 5.6 29.6 37.0 18.5 7.4 0.0 1.9

紀見地区（N=70) 38.6 17.1 27.1 10.0 10.0 30.0 22.9 14.3 7.1 4.3 2.9

恋野地区（N=10) 20.0 0.0 30.0 0.0 20.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0

山田地区（N=24) 33.3 16.7 20.8 12.5 12.5 29.2 16.7 25.0 4.2 0.0 8.3

学文路地区（N=26) 30.8 3.8 15.4 0.0 11.5 53.8 34.6 23.1 3.8 0.0 3.8

高野口地区（N=60) 31.7 11.7 18.3 11.7 21.7 30.0 21.7 25.0 13.3 3.3 0.0

全体（N=357)

年
代
別

居
住
地
区
別
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42.7 

23.9 

15.2 

15.6 

34.5 

28.1 

17.6 

9.0 

1.8

8.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

気軽に相談できる窓口を設置する

活動できる拠点や場所を整備する

交通費等の実費をもらえるようにする

活動に関する研修や講習会を開催する

活動に関する情報を積極的に発信する

若い世代への参加を呼びかける

人材・リーダーの育成をする

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

問 35 今後、地域活動やボランティア活動の輪を広げていくためには、どのようなことが必要だ

と思いますか（○は３つまで） 

地域活動やボランティア活動の輪を広げていくためには、どのようなことが必要だと思うかにつ

いてみると、「気軽に相談できる窓口を設置する」が42.7％と最も高く、次いで「活動に関する情

報を積極的に発信する」が34.5％、「若い世代への参加を呼びかける」が28.1％となっています。 
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年代別では、『10歳代』『20歳代』を除くすべての年代で「気軽に相談できる窓口を設置する」、

『10歳代』で「交通費等の実費をもらえるようにする」、『20歳代』で「活動に関する情報を積極

的に発信する」が最も高くなっています。 

居住地区別では、すべての居住地区で「気軽に相談できる窓口を設置する」が最も高くなってい

ます。また、『恋野地区』で「活動できる拠点や場所を整備する」も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

  

気軽に相
談できる窓
口を設置

する

活動できる
拠点や場
所を整備

する

交通費等
の実費をも
らえるよう

にする

活動に関
する研修
や講習会

を開催する

活動に関
する情報を
積極的に
発信する

若い世代
への参加
を呼びか

ける

人材・リー
ダーの育
成をする

特にない その他
不明・
無回答

42.7 23.9 15.2 15.6 34.5 28.1 17.6 9.0 1.8 8.4

10歳代（N=11) 45.5 9.1 63.6 0.0 27.3 36.4 0.0 9.1 0.0 0.0

20歳代（N=54) 24.1 31.5 35.2 13.0 40.7 27.8 18.5 5.6 1.9 1.9

30歳代（N=90) 37.8 33.3 21.1 10.0 34.4 33.3 8.9 12.2 4.4 3.3

40歳代（N=135) 35.6 25.2 17.8 17.8 34.8 27.4 25.2 10.4 3.0 3.0

50歳代（N=143) 46.2 27.3 19.6 21.7 39.2 28.7 14.7 7.7 0.0 4.9

60歳代（N=206) 48.5 23.3 12.6 17.0 43.7 22.8 17.5 8.3 3.9 5.8

70歳代（N=224) 50.0 22.3 8.9 14.7 33.5 31.7 19.6 8.0 0.0 9.8

80歳以上（N=138) 37.0 15.2 8.0 13.0 16.7 25.4 15.9 10.9 0.7 25.4

橋本地区（N=149) 40.3 22.1 21.5 16.8 28.9 33.6 17.4 6.0 4.0 8.7

隅田地区（N=132) 46.2 19.7 13.6 11.4 33.3 30.3 13.6 9.1 1.5 9.8

紀見北地区（N=164) 39.0 24.4 19.5 18.3 38.4 26.2 17.7 9.1 1.2 6.7

紀見地区（N=205) 42.4 26.3 16.6 17.1 39.5 21.5 16.6 7.8 2.4 8.8

恋野地区（N=30) 40.0 40.0 3.3 16.7 16.7 23.3 13.3 16.7 0.0 10.0

山田地区（N=70) 47.1 27.1 11.4 22.9 41.4 28.6 20.0 8.6 0.0 10.0

学文路地区（N=69) 46.4 24.6 13.0 17.4 34.8 29.0 13.0 10.1 1.4 7.2

高野口地区（N=176) 43.8 21.6 10.2 10.8 33.0 30.1 22.7 10.8 1.1 8.0

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別
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22.7 52.9 20.3 4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

名前も活動内容も知っている

名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない

名前も活動内容も知らない

不明・無回答

８．「社会福祉協議会」について 
 

問 36 あなたは、地域の福祉推進を図るために諸活動を行っている社会福祉協議会という組織を

知っていますか（ひとつだけ○） 

社会福祉協議会の認知度についてみると、「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」が

52.9％と最も高く、次いで「名前も活動内容も知っている」が22.7％、「名前も活動内容も知らな

い」が20.3％となっています。 
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名前も活
動内容も

知っている

名前は聞
いたことが
あるが、活
動内容は
知らない

名前も活
動内容も
知らない

不明・
無回答

22.7 52.9 20.3 4.1

10歳代（N=11) 0.0 36.4 63.6 0.0

20歳代（N=54) 1.9 48.1 50.0 0.0

30歳代（N=90) 17.8 42.2 36.7 3.3

40歳代（N=135) 17.8 52.6 28.9 0.7

50歳代（N=143) 17.5 68.5 13.3 0.7

60歳代（N=206) 22.3 62.6 14.1 1.0

70歳代（N=224) 33.9 50.9 10.7 4.5

80歳以上（N=138) 26.8 37.7 18.8 16.7

橋本地区（N=149) 22.8 43.0 28.9 5.4

隅田地区（N=132) 25.0 48.5 23.5 3.0

紀見北地区（N=164) 15.2 61.0 21.3 2.4

紀見地区（N=205) 25.4 51.2 21.5 2.0

恋野地区（N=30) 26.7 50.0 6.7 16.7

山田地区（N=70) 21.4 58.6 17.1 2.9

学文路地区（N=69) 18.8 59.4 17.4 4.3

高野口地区（N=176) 25.0 57.4 11.9 5.7

50年以上住んでいる
（N=199)

29.6 46.7 12.1 11.6

20～49年住んでいる
（N=502)

22.7 56.0 18.5 2.8

10～19年住んでいる
（N=152)

13.8 58.6 26.3 1.3

５～９年住んでいる
（N=75)

20.0 46.7 33.3 0.0

住みはじめて５年に
満たない （N=72)

22.2 47.2 30.6 0.0

全体（N=1,011)

年
代
別

居
住
地
区
別

居
住
年
数
別

年代別では、『10歳代』『20歳代』を除くすべての年代で「名前は聞いたことがあるが、活動内

容は知らない」、『10歳代』『20歳代』で「名前も活動内容も知らない」が最も高くなっています。 

居住地区別では、すべての居住地区で「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」が最

も高くなっています。 

居住年数別では、すべての居住年数で「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」が最

も高くなっています。 

■年代別、居住地区別、居住年数別 
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24.3 

37.0 

13.0 

35.2 

34.3 

22.6 

48.7 

60.0 

40.0

13.9 

48.3

65.7

22.2 

55.7 

14.3 

30.9 

0.4 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80%

社会福祉協議会会員の募集

社協講座事業

シニアリーダーカレッジ

心配ごと相談事業

寄付金品の受入

生活福祉資金の貸付事業

地域福祉活動

募金運動（赤い羽根共同募金、日本赤十字社）

福祉サービス利用援助事業

生活支援体制整備事業（協議体など）

介護事業（居宅・訪問介護）

広報活動（社協だより「なごみ」の発行など）

ボランティアセンター運営

車いす・リフト付自動車の貸出事業

福祉教育の推進

福祉団体支援（老人クラブ他）

その他

不明・無回答

全体(N=230)

問 36で「名前も活動内容も知っている」を選ばれた方 

問 36－１ あなたの知っている社会福祉協議会の活動は次のどれですか 

（あてはまるものすべてに○） 

知っている社会福祉協議会の活動内容についてみると、「広報活動（社協だより「なごみ」の発行

など）」が65.7％と最も高く、次いで「募金運動（赤い羽根共同募金、日本赤十字社）」が60.0％、

「車いす・リフト付自動車の貸出事業」が55.7％となっています。 
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社会福祉
協議会会
員の募集

社協講座
事業

シニアリー
ダーカレッ

ジ

心配ごと相
談事業

寄付金品
の受入

生活福祉
資金の貸
付事業

地域福祉
活動

募金運動
（赤い羽根
共同募金、
日本赤十

字社）

福祉サー
ビス利用援

助事業

24.3 37.0 13.0 35.2 34.3 22.6 48.7 60.0 40.0

10歳代（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

30歳代（N=16) 12.5 37.5 0.0 18.8 18.8 18.8 56.3 56.3 37.5

40歳代（N=24) 33.3 37.5 20.8 45.8 37.5 50.0 41.7 62.5 37.5

50歳代（N=25) 12.0 28.0 8.0 40.0 36.0 40.0 48.0 64.0 60.0

60歳代（N=46) 19.6 32.6 13.0 43.5 30.4 23.9 45.7 67.4 43.5

70歳代（N=76) 25.0 43.4 14.5 34.2 46.1 14.5 56.6 59.2 38.2

80歳以上（N=37) 37.8 40.5 16.2 29.7 21.6 13.5 40.5 51.4 32.4

橋本地区（N=34) 17.6 38.2 11.8 47.1 29.4 35.3 44.1 64.7 35.3

隅田地区（N=33) 18.2 42.4 9.1 27.3 42.4 18.2 54.5 66.7 45.5

紀見北地区（N=25) 20.0 24.0 16.0 24.0 32.0 24.0 48.0 60.0 40.0

紀見地区（N=52) 34.6 44.2 21.2 50.0 40.4 23.1 59.6 65.4 40.4

恋野地区（N=8) 12.5 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0 50.0 62.5 37.5

山田地区（N=15) 33.3 26.7 20.0 53.3 26.7 33.3 46.7 66.7 40.0

学文路地区（N=13) 15.4 53.8 7.7 23.1 38.5 7.7 46.2 38.5 23.1

高野口地区（N=44) 25.0 34.1 6.8 25.0 27.3 20.5 38.6 50.0 45.5

全体（N=230)

年
代
別

居
住
地
区
別

年代別では、『20歳代』『30歳代』を除くすべての年代で「広報活動（社協だより「なごみ」の

発行など）」、『20歳代』で「地域福祉活動」「募金運動（赤い羽根共同募金、日本赤十字社）」が同

率、『30歳代』で「車いす・リフト付自動車の貸出事業」が最も高くなっています。 

居住地区別では、『橋本地区』『学文路地区』を除くすべての居住地区で「広報活動（社協だより

「なごみ」、『橋本地区』『学文路地区』で「車いす・リフト付自動車の貸出事業」が最も高くなって

います。また、『恋野地区』で「車いす・リフト付自動車の貸出事業」も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 
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生活支援
体制整備
事業（協議

体など）

介護事業
（居宅・訪
問介護）

広報活動
（社協だよ
り「なごみ」

の発行
など）

ボランティ
アセンター

運営

車いす・リ
フト付自動
車の貸出

事業

福祉教育
の推進

福祉団体
支援（老人
クラブ他）

その他
不明・
無回答

13.9 48.3 65.7 22.2 55.7 14.3 30.9 0.4 2.6

10歳代（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代（N=16) 6.3 68.8 56.3 6.3 87.5 12.5 25.0 6.3 0.0

40歳代（N=24) 20.8 37.5 66.7 37.5 54.2 12.5 25.0 0.0 0.0

50歳代（N=25) 24.0 68.0 76.0 24.0 60.0 24.0 16.0 0.0 0.0

60歳代（N=46) 15.2 54.3 69.6 28.3 60.9 17.4 32.6 0.0 2.2

70歳代（N=76) 11.8 38.2 65.8 17.1 50.0 13.2 36.8 0.0 1.3

80歳以上（N=37) 10.8 48.6 62.2 21.6 45.9 10.8 35.1 0.0 8.1

橋本地区（N=34) 14.7 44.1 61.8 14.7 67.6 17.6 26.5 2.9 0.0

隅田地区（N=33) 18.2 57.6 72.7 15.2 66.7 18.2 45.5 0.0 3.0

紀見北地区（N=25) 4.0 40.0 64.0 28.0 32.0 8.0 20.0 0.0 4.0

紀見地区（N=52) 17.3 51.9 67.3 34.6 59.6 15.4 32.7 0.0 0.0

恋野地区（N=8) 12.5 50.0 75.0 25.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

山田地区（N=15) 26.7 53.3 73.3 20.0 53.3 26.7 26.7 0.0 6.7

学文路地区（N=13) 7.7 30.8 46.2 15.4 61.5 7.7 23.1 0.0 0.0

高野口地区（N=44) 9.1 47.7 65.9 15.9 40.9 11.4 31.8 0.0 4.5

全体（N=230)

年
代
別

居
住
地
区
別
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20.0 

36.1 

14.3 

39.6 

30.0 

15.2 

13.0 

30.4 

3.9

1.7 

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ボランティア活動への参加促進と支援

地域住民による身守りや支え合い活動への支援

隣近所や自治会など、交流活動への支援

気軽に相談できる福祉総合相談の充実

在宅生活の福祉サービスの充実

地域の住民への福祉に関する普及啓発

学校における福祉体験学習の推進

福祉サービスに関する情報発信の充実

特にない

その他

不明・無回答

全体(N=230)

問 36で「名前も活動内容も知っている」を選ばれた方 

問 36－２ 社会福祉協議会が行う活動・支援として、今後、充実してほしいものはどれですか 

（○は３つまで） 

社会福祉協議会が行う活動・支援として、今後、充実してほしいものについてみると、「気軽に相

談できる福祉総合相談の充実」が 39.6％と最も高く、次いで「地域住民による身守りや支え合い

活動への支援」が36.1％、「福祉サービスに関する情報発信の充実」が30.4％となっています。 
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年代別では、年代によってばらつきがあり、『20 歳代』『60 歳代』『70 歳代』を除くすべての

年代で「気軽に相談できる福祉総合相談の充実」、『20 歳代』で「ボランティア活動への参加促進

と支援」「学校における福祉体験学習の推進」「福祉サービスに関する情報発信の充実」が同率、『60

歳代』で「地域住民による身守りや支え合い活動への支援」「在宅生活の福祉サービスの充実」「福

祉サービスに関する情報発信の充実」が同率、『70歳代』で「地域住民による身守りや支え合い活

動への支援」が最も高くなっています。 

居住地区別では、居住地区によってばらつきがあり、『隅田地区』『紀見北地区』『恋野地区』『高

野口地区』を除くすべての居住地区で「気軽に相談できる福祉総合相談の充実」、『紀見北地区』『恋

野地区』『高野口地区』で「地域住民による身守りや支え合い活動への支援」、『隅田地区』で「福祉

サービスに関する情報発信の充実」が最も高くなっています。 

■年代別、居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ボランティ
ア活動へ
の参加促
進と支援

地域住民
による身守
りや支え合
い活動へ
の支援

隣近所や
自治会な
ど、交流活

動への
支援

気軽に相
談できる福
祉総合相
談の充実

在宅生活
の福祉

サービスの
充実

地域の住
民への福

祉に関する
普及啓発

学校にお
ける福祉
体験学習
の推進

福祉サー
ビスに関す
る情報発
信の充実

特にない その他
不明・
無回答

20.0 36.1 14.3 39.6 30.0 15.2 13.0 30.4 3.9 1.7 13.5

10歳代（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代（N=1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30歳代（N=16) 12.5 12.5 6.3 31.3 12.5 12.5 25.0 18.8 6.3 6.3 18.8

40歳代（N=24) 20.8 25.0 16.7 37.5 29.2 16.7 33.3 25.0 8.3 0.0 8.3

50歳代（N=25) 8.0 44.0 0.0 52.0 40.0 16.0 20.0 36.0 4.0 0.0 8.0

60歳代（N=46) 23.9 37.0 10.9 30.4 37.0 13.0 13.0 37.0 4.3 4.3 10.9

70歳代（N=76) 17.1 47.4 17.1 42.1 30.3 19.7 7.9 30.3 1.3 0.0 13.2

80歳以上（N=37) 32.4 24.3 24.3 45.9 24.3 10.8 0.0 24.3 5.4 2.7 18.9

橋本地区（N=34) 29.4 29.4 8.8 55.9 26.5 5.9 23.5 26.5 2.9 2.9 14.7

隅田地区（N=33) 15.2 30.3 9.1 30.3 36.4 6.1 9.1 39.4 6.1 0.0 18.2

紀見北地区（N=25) 36.0 40.0 20.0 32.0 28.0 16.0 12.0 32.0 0.0 4.0 12.0

紀見地区（N=52) 19.2 34.6 13.5 44.2 34.6 17.3 15.4 30.8 1.9 1.9 9.6

恋野地区（N=8) 12.5 62.5 25.0 37.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5

山田地区（N=15) 0.0 46.7 6.7 53.3 20.0 13.3 13.3 53.3 6.7 0.0 13.3

学文路地区（N=13) 30.8 15.4 15.4 53.8 53.8 23.1 7.7 23.1 7.7 0.0 7.7

高野口地区（N=44) 15.9 40.9 20.5 27.3 22.7 25.0 11.4 25.0 6.8 0.0 13.6

全体（N=230)

年
代
別

居
住
地
区
別
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19.9 

51.8 

17.4 

9.6 

13.6 

20.4 

30.6 

6.2 

7.2

27.6 

5.4

12.5

18.8 

14.2 

1.4 

4.5 

0% 20% 40% 60%

健康づくり事業の充実

医療サービス体制の充実

地域の支え合いの仕組みづくり

地域での交流ができる場の充実

子どもの頃からの福祉教育の充実

育児・子育ての支援体制の充実

高齢者や障がい者の在宅生活支援

地域での様々な交流活動の促進

公共施設等のバリアフリー推進

移動手段の充実

ボランティアやＮＰＯの育成と活動支援

地域における身近な相談体制づくり

福祉サービスに関する情報の充実

防犯・交通安全・防災体制の充実

その他

不明・無回答

全体(N=1,011)

９．「橋本市の地域福祉施策」について 
 

問 37 今後、地域福祉を進めるために橋本市はどのような施策に取り組んでいくべきだと思いま

すか（優先度が高いと思うもの上位３つまでに〇） 

地域福祉を進めるための取り組みについてみると、「医療サービス体制の充実」が51.8％と最も

高く、次いで「高齢者や障がい者の在宅生活支援」が 30.6％、「移動手段の充実」が 27.6％とな

っています。 
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健康づくり
事業の
充実

医療サー
ビス体制の

充実

地域の支
え合いの
仕組み
づくり

地域での
交流ができ

る場の
充実

子どもの頃
からの福
祉教育の

充実

育児・子育
ての支援
体制の
充実

高齢者や
障がい者
の在宅生
活支援

地域での
様々な交
流活動の

促進

公共施設
等のバリア
フリー推進

19.9 51.8 17.4 9.6 13.6 20.4 30.6 6.2 7.2

男性（N=423) 23.6 56.3 19.1 10.2 13.2 18.2 30.3 7.6 5.9

女性（N=571) 17.2 49.2 16.5 9.5 14.0 21.9 30.8 5.3 8.4

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=11) 0.0 54.5 27.3 9.1 0.0 18.2 9.1 9.1 27.3

20歳代（N=54) 18.5 50.0 13.0 7.4 24.1 46.3 18.5 13.0 1.9

30歳代（N=90) 12.2 47.8 12.2 7.8 20.0 58.9 34.4 4.4 11.1

40歳代（N=135) 11.9 54.8 14.8 6.7 19.3 33.3 28.1 5.2 9.6

50歳代（N=143) 18.9 65.0 18.9 4.9 11.2 21.7 23.1 4.2 7.0

60歳代（N=206) 24.8 50.5 16.5 9.2 11.7 13.1 30.1 3.9 7.8

70歳代（N=224) 25.9 50.9 23.7 13.8 10.3 6.3 35.7 8.5 5.4

80歳以上（N=138) 18.8 44.2 14.5 13.8 11.6 4.3 36.2 7.2 5.8

橋本地区（N=149) 14.8 48.3 14.8 9.4 16.8 28.9 27.5 3.4 7.4

隅田地区（N=132) 16.7 50.0 16.7 8.3 14.4 25.0 32.6 4.5 5.3

紀見北地区（N=164) 25.6 57.9 17.7 9.1 9.8 21.3 26.8 5.5 7.3

紀見地区（N=205) 22.9 50.7 15.1 11.7 11.7 16.6 32.2 8.3 8.3

恋野地区（N=30) 26.7 56.7 23.3 13.3 6.7 20.0 20.0 10.0 6.7

山田地区（N=70) 18.6 60.0 20.0 8.6 14.3 12.9 27.1 10.0 11.4

学文路地区（N=69) 20.3 59.4 26.1 5.8 13.0 13.0 27.5 4.3 7.2

高野口地区（N=176) 16.5 46.6 17.6 10.2 17.0 18.2 35.2 6.3 5.7

性
別

年
代
別

居
住
地
区
別

全体（N=1,011)

性別では、『男性』『女性』ともに、「医療サービス体制の充実」が最も高くなっています。 

年代別では、『30 歳代』を除くすべての年代で「医療サービス体制の充実」、『30 歳代』で「育

児・子育ての支援体制の充実」が最も高くなっています。 

居住地区別では、すべての居住地区で「医療サービス体制の充実」が最も高くなっています。 

■性別、年代別、居住地区別 
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移動手段
の充実

ボランティ
アやＮＰＯ
の育成と活

動支援

地域にお
ける身近な
相談体制

づくり

福祉サー
ビスに関す
る情報の

充実

防犯・交通
安全・防災

体制の
充実

その他
不明・
無回答

27.6 5.4 12.5 18.8 14.2 1.4 4.5

男性（N=423) 23.2 5.7 12.1 17.3 15.4 1.9 3.1

女性（N=571) 31.5 5.4 12.8 20.1 13.7 1.1 4.9

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=11) 18.2 18.2 0.0 9.1 18.2 9.1 0.0

20歳代（N=54) 22.2 7.4 9.3 18.5 25.9 0.0 0.0

30歳代（N=90) 30.0 1.1 8.9 10.0 20.0 2.2 0.0

40歳代（N=135) 34.1 5.9 14.1 14.8 16.3 1.5 1.5

50歳代（N=143) 31.5 7.0 11.9 23.8 23.1 0.7 0.7

60歳代（N=206) 33.0 5.8 14.1 24.8 10.2 1.5 1.9

70歳代（N=224) 22.3 6.7 12.1 14.7 10.3 1.3 6.3

80歳以上（N=138) 20.3 2.2 13.8 22.5 8.0 1.4 16.7

橋本地区（N=149) 26.8 6.0 14.8 20.8 16.1 4.7 4.0

隅田地区（N=132) 32.6 4.5 10.6 16.7 15.9 1.5 1.5

紀見北地区（N=164) 29.9 4.9 15.9 15.2 14.0 0.6 3.7

紀見地区（N=205) 32.2 8.8 8.8 17.1 9.8 1.0 5.4

恋野地区（N=30) 23.3 0.0 6.7 16.7 10.0 0.0 13.3

山田地区（N=70) 25.7 2.9 7.1 27.1 10.0 1.4 7.1

学文路地区（N=69) 20.3 2.9 18.8 23.2 15.9 0.0 1.4

高野口地区（N=176) 21.0 5.1 13.1 19.9 18.8 0.6 5.1

全体（N=1,011)

性
別

年
代
別

居
住
地
区
別
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8.0 61.8 17.0 8.5 

0.5

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=1,011)

できるだけ地域の住民同士で協力して解決したい

地域の人達と行政や専門機関と協力して一緒に解決したい

行政や専門機関に解決してもらいたい

わからない

その他

不明・無回答

問 38 今後、地域の中で起こる困りごとや心配なことに対して、どのような方法で解決するのが

良いと思いますか（ひとつだけ○） 

地域の中で起こる困りごとや心配なことに対して、どのような方法で解決するのが良いと思うか

についてみると、「地域の人達と行政や専門機関と協力して一緒に解決したい」が61.8％と最も高

く、次いで「行政や専門機関に解決してもらいたい」が17.0％、「わからない」が8.5％となって

います。 
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できるだけ
地域の住
民同士で

協力して解
決したい

地域の人
達と行政や
専門機関と
協力して一
緒に解決し

たい

行政や専
門機関に
解決しても
らいたい

わからない その他
不明・
無回答

8.0 61.8 17.0 8.5 0.5 4.2

男性（N=423) 7.6 64.1 17.3 7.8 0.2 3.1

女性（N=571) 8.6 61.1 15.9 9.1 0.7 4.6

わからない（N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代（N=11) 9.1 27.3 45.5 18.2 0.0 0.0

20歳代（N=54) 9.3 59.3 20.4 11.1 0.0 0.0

30歳代（N=90) 6.7 64.4 17.8 8.9 2.2 0.0

40歳代（N=135) 3.7 68.1 16.3 8.9 0.7 2.2

50歳代（N=143) 4.2 73.4 16.8 5.6 0.0 0.0

60歳代（N=206) 6.3 63.6 19.9 7.3 0.5 2.4

70歳代（N=224) 13.4 59.8 13.8 6.7 0.4 5.8

80歳以上（N=138) 10.9 47.1 13.8 13.8 0.0 14.5

橋本地区（N=149) 6.0 59.1 20.1 9.4 1.3 4.0

隅田地区（N=132) 12.9 67.4 12.9 5.3 0.8 0.8

紀見北地区（N=164) 6.1 65.2 17.7 7.3 0.0 3.7

紀見地区（N=205) 5.9 62.9 18.0 6.8 0.5 5.9

恋野地区（N=30) 16.7 60.0 13.3 10.0 0.0 0.0

山田地区（N=70) 7.1 67.1 10.0 10.0 0.0 5.7

学文路地区（N=69) 10.1 60.9 20.3 7.2 0.0 1.4

高野口地区（N=176) 9.1 55.7 15.9 12.5 0.6 6.3

全体（N=1,011)

性
別

年
代
別

居
住
地
区
別

性別では、『男性』『女性』ともに「地域の人達と行政や専門機関と協力して一緒に解決したい」

が最も高くなっています。 

年代別では、『10歳代』を除くすべての年代で「地域の人達と行政や専門機関と協力して一緒に

解決したい」、『10歳代』で「行政や専門機関に解決してもらいたい」が最も高くなっています。 

居住地区別では、すべての居住地区で「地域の人達と行政や専門機関と協力して一緒に解決した

い」が最も高くなっています。 

■性別、年代別、居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


